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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи «Формування та 

аналіз показників фінансової звітності підприємства»: 59 стор., 15 табл., 40 

літературних джерел. 

Мета кваліфікаційної роботи: удосконалення теоретико-практичних 

засад формування фінансової звітності підприємства.  

Об’єкт дослідження – процес організаційного та методичного 

забезпечення формування фінансової звітності підприємства.  

Предмет дослідження – сукупність теоретико-методичних та науково-

практичних аспектів формування фінансової звітності ТОВ «КУРАТОР.UA». 

Методи дослідження: порівняння, класифікація, деталізація та 

ідентифікація, таблиці та графіки, нормативний, економіко-математичного 

моделювання, факторного і коефіцієнтного  аналізу.  

Результати кваліфікаційної роботи рекомендується використовувати 

під час проводки наукових досліджень та в практичній діяльності 

підприємств. 

ОБЛІК, АНАЛІЗ, ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ, ПІДПРИЄМСТВО, 

СТАНДАРТИ  
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ПДВ – податок на додану вартість  

ПК – персональний комп’ютер  

СГД - суб'єкт господарської діяльності 
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ТОВ – товариство з обмеженою відповідальністю  
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ВСТУП 

 

 

Актуальність проблеми. В умовах збройної агресії ефективне 

управління економікою та фінансовою системою стає критично важливим 

для забезпечення стабільності та відновлення втраченого. Бухгалтерський 

облік та фінансова звітність виступають ключовими інструментами 

управління, які надають необхідну інформацію для прийняття обґрунтованих 

стратегічних рішень. Завдяки бухгалтерському обліку підприємства можуть 

ефективно відстежувати свої фінансові потоки, оцінювати ризики та 

ефективно використовувати ресурси. Фінансова звітність, у свою чергу, 

дозволяє ясно представити фінансовий стан підприємства перед 

зацікавленими сторонами, що є важливим в умовах кризи або воєнного 

конфлікту. Однак важливо також памятати про захист фінансової інформації 

від несанкціонованого доступу, особливо в умовах кризових ситуацій. Тому 

впровадження заходів з кібербезпеки та забезпечення надійності 

бухгалтерського обліку є також надзвичайно важливими аспектами 

управління в умовах кризи. 

Бухгалтерський облік - це не лише система фіксації фінансових 

операцій, але й складна знакова система, яка забезпечує надійну інформацію 

для управління підприємством. Він розвивався протягом багатьох століть, 

пристосовуючись до змін у суспільстві, економіці та технологіях. 

Бухгалтерський облік має свою власну методологію та організацію, які 

визначаються відповідно до принципів та стандартів обліку. Він дозволяє 

систематизувати та аналізувати фінансову інформацію для прийняття 

управлінських рішень. Історія бухгалтерського обліку свідчить про те, що він 

постійно адаптується до змін у вимогах управління та впроваджує нові 

методи та підходи. Це підтверджує важливість бухгалтерського обліку як 

інструмента для ефективного управління в сучасному бізнесі. 
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Корисність і достовірність інформації бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності є критично важливими як у мирний час, так і в умовах 

війни чи інших кризових ситуацій. Головна мета цієї інформації - надати 

об'єктивну основу для прийняття обґрунтованих управлінських рішень. 

У військових умовах, де ситуація може бути надзвичайно складною та 

непередбачуваною, важливо мати достовірну інформацію про фінансовий 

стан підприємства. Це дозволяє управлінцям адекватно реагувати на зміни в 

умовах війни, раціонально використовувати ресурси та приймати стратегічні 

рішення для збереження стабільності та функціонування підприємства. 

Одним із ключових факторів корисності інформації бухгалтерського 

обліку є відповідність її змісту потребам управління. Це означає, що вона має 

містити відомості, які є значущими та змістовно відповідають потребам 

управління в конкретний час. Такий підхід дозволяє забезпечити ефективне 

управління навіть у найскладніших умовах. 

З позиції методології як міжнародних, так і національних стандартів, 

функціонування суб’єкта, який звітує, в умовах воєнного стану може бути 

розглянуто як діяльність за форс-мажорних обставин. Форс-мажорні 

обставини, такі як воєнний стан, є непередбачуваними та непереборними 

подіями, які виходять за межі контролю суб’єкта діяльності. Вони можуть 

значно вплинути на здатність суб’єкта до виконання своїх зобов’язань, 

включаючи ведення обліку та складання фінансової звітності. У таких 

умовах міжнародні та національні стандарти звітності зазвичай передбачають 

певні механізми або вимоги щодо розгляду форс-мажорних обставин під час 

складання фінансової звітності. Наприклад, суб’єкти можуть бути вимушені 

надавати додаткові пояснення щодо впливу воєнного стану на їх фінансовий 

стан та результати діяльності. Отже, у таких ситуаціях важливо 

дотримуватися встановлених стандартів звітності, одночасно розуміючи, що 

воєнний стан може вплинути на певні аспекти функціонування та звітування 

суб’єктів. Актуальність пошуку шляхів адаптації організації та методики 
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формування фінансової звітності до сучасних умов зумовили вибір теми 

кваліфікаційної роботи, її мету і завдання. 

Мета кваліфікаційної роботи – удосконалення теоретико-практичних 

засад формування фінансової звітності підприємства.  

Досягнення поставленої мети зумовило необхідність постановки 

наступних завдань: 

- визначити сутність та види фінансової звітності в системі обліку і 

аналізу; 

- узагальнити нормативно-правове регулювання формування та аналізу 

показників фінансової звітності;  

- охарактеризувати організацію та задачі формування фінансової 

звітності та аналізу її показників в умовах ТОВ «КУРАТОР.ЮА»; 

- охарактеризувати документальне оформлення операцій та облікові 

процеси на підприємстві; 

- формалізувати техніку та методику формування фінансової звітності 

на підприємстві; 

- проаналізувати фінансову звітність та напрями удосконалення 

обліково-інформаційної системи ТОВ «КУРАТОР.ЮА». 

Об’єкт дослідження – процес організаційного та методичного 

забезпечення формування фінансової звітності підприємства.  

Предмет дослідження – сукупність теоретико-методичних та 

науково-практичних аспектів формування фінансової звітності ТОВ 

«КУРАТОР.UA». 

Методи дослідження. Для досягнення поставленої мети та вирішення 

завдань дослідження використані наступні загальнонаукові і спеціальні 

методи: порівняння, класифікація, деталізація та ідентифікація, таблиці та 

графіки, нормативний, економіко-математичного моделювання, факторного і 

коефіцієнтного  аналізу.  

Інформаційною базою дослідження є законодавчо-нормативні акти, 

наукові публікації вітчизняних вчених у фахових виданнях, академічні 
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видання, монографії, матеріали наукових конференцій, інтернет-ресурси, 

матеріали фінансової звітності ТОВ « КУРАТОР.UA». 

Практичне значення одержаних результатів. Результати 

кваліфікаційної роботи рекомендується використовувати у практичній 

діяльності підприємств реального сектора економіки.  

Структура, зміст та обсяг кваліфікаційної роботи. Кваліфікаційна 

робота складається із вступу, двох розділів, висновків, списку використаних 

джерел та додатків. Основний зміст кваліфікаційної роботи розміщено на 59 

сторінках друкованого тексту, у тому числі 15 таблиць, та 2 додатка на 29 

сторінках. Список використаних літературних джерел налічує 40 

найменувань  і подано на 5 сторінках. 
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РОЗДІЛ 1 

ТЕОРЕТИКО-ПРИКЛАДНІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ТА АНАЛІЗУ 

ПОКАЗНИКІВ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

1.1. Сутність та види фінансової звітності в системі обліку і аналізу 

 

Бухгалтерський облік - це систематичний процес, спрямований на збір, 

обробку, аналіз та подання фінансової інформації про діяльність 

підприємства. Ця інформація використовується як внутрішніми 

користувачами (наприклад, керівництво підприємства для прийняття 

стратегічних рішень), так і зовнішніми (наприклад, інвесторами, 

кредиторами, податковими органами) для оцінки фінансового стану 

підприємства та прийняття відповідних рішень. Процес бухгалтерського 

обліку включає різноманітні етапи, від виявлення та реєстрації фінансових 

операцій до узагальнення та звітування про них. Цей процес є важливою 

складовою фінансового управління та допомагає забезпечити ефективне 

управління ресурсами та прийняття обґрунтованих управлінських рішень.  

Фінансова звітність - це звітність, яка містить інформацію про 

фінансовий стан та результати діяльності підприємства протягом певного 

періоду часу. Ця інформація надається у вигляді фінансових звітів, які 

зазвичай включають баланс (звіт про фінансовий стан), звіт про фінансові 

результати (звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів, звіт про 

власний капітал, примітки до фінансової звітності. Ці звіти дозволяють 

зацікавленим сторонам, таким як інвестори, кредитори, керівництво 

підприємства та регулюючі органи, отримати об'єктивну інформацію про 

фінансовий стан підприємства, його результативність та стабільність. 

Фінансова звітність є важливим інструментом для прийняття управлінських 

та інвестиційних рішень, а також для забезпечення відповідності 

законодавчим вимогам та стандартам обліку. 

Фінансова звітність підприємств не вважається комерційною 
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таємницею або конфіденційною інформацією. Вона є публічною 

інформацією, доступною для всіх зацікавлених сторін, таких як інвестори, 

кредитори, регулюючі органи та інші. Однак існують винятки, коли 

законодавством передбачено обмеження доступу до фінансової звітності, 

наприклад, у випадках, коли розглядається конфіденційна інформація. Згідно 

з законодавством, підприємства зобов'язані надавати копії своєї фінансової 

звітності та консолідованої фінансової звітності на запит юридичних та 

фізичних осіб у встановленому порядку, який регулюється законом про 

доступ до публічної інформації. Це сприяє забезпеченню прозорості та 

доступності інформації про фінансове становище підприємств. 

Бухгалтерський облік на підприємстві ведеться безперервно з моменту 

його реєстрації до процесу ліквідації. Це означає, що облік фінансових 

операцій, звітності та інших фінансових подій здійснюється упродовж всього 

періоду функціонування підприємства, включаючи його операційну та 

фінансову діяльність, а також всі зміни, які можуть відбутися протягом його 

існування. Принципи бухгалтерського обліку та фінансової звітності, які 

визначені в статті 4 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову 

звітність», наведені у табл. 1.1. 

Таблиця 1.1 

Принципи бухгалтерського обліку та фінансової звітності 

Принцип  Його зміст  

1 2 

Повне 

висвітлення 

 Фінансова звітність має містити всю інформацію про фактичні та 

потенційні наслідки господарських операцій та подій, які можуть 

вплинути на рішення, прийняті на її основі. 

Автономність  Кожне підприємство розглядається як юридична особа, 

відокремлена від її власників, і має власну фінансову звітність, що не 

включає особисте майно та зобов'язання власників. 

Послідовність  Підприємство має стало застосовувати обрану облікову політику з 

року в рік. Зміна політики можлива лише за певних умов та повинна 

бути обгрунтована та розкрита у фінансовій звітності. 

Безперервність  При оцінці активів та зобов'язань припускається, що діяльність 

підприємства буде тривати й надалі. 

Нарахування  Доходи і витрати відображаються в обліку та звітності в момент їх 

виникнення, незалежно від дати надходження або сплати грошових 

коштів. 
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Закінчення табл. 1.1 

1 2 

Превалювання 

сутності над 

формою 

 Операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не лише 

виходячи з юридичної форми. 

Єдиний грошовий 

вимірник 

 Всі господарські операції підприємства вимірюються та 

узагальнюються в єдиній грошовій одиниці. 

Інші принципи  До інших принципів можуть включатися ті, які визначені 

міжнародними стандартами або національними положеннями 

бухгалтерського обліку, залежно від застосування стандартів 

підприємством. 

Джерело: власна розробка  

 

Підприємства в Україні ведуть бухгалтерський облік та складають 

фінансову звітність у грошовій одиниці України (гривнях). Однак, на вимогу 

користувачів, фінансова звітність може бути перерахована в іноземну 

валюту. Це може бути корисно для іноземних інвесторів або споживачів 

інформації, які віддають перевагу розумінню фінансових показників у своїй 

валюті. При цьому перерахунок в іноземну валюту здійснюється за 

офіційними курсами обміну, які встановлені національним банком або 

іншими уповноваженими органами. Для забезпечення ефективного 

функціонування підприємства  важливо впроваджувати  систему управління 

ризиками в контексті обліку та звітності підприємства, інтегрувати 

управління ризиками в управлінську практику, зокрема у контексті 

фінансової звітності та обліку  (табл. 1.2). 

Таблиця 1.2 

Ризик-орієнтований підхід до обліку та формування фінансової 

звітності  

Підхід  Його зміст  

1 2 

Швидке реагування 

на зміни 

 Принципи та концепції управління ризиками постійно 

еволюціонують для відповіді на сучасні тенденції та зміни у 

бізнес-середовищі. 

Чутливість системи 

обліку та звітності до 

ризиків 

 Облік і звітність можуть впливати на вибір та використання 

інструментів ризик-менеджменту, а також можуть самі бути 

джерелом ризиків. 

Необхідність 

ефективного 

управління ризиками 

 Для формування надійної системи обліку і звітності, необхідно 

враховувати такі аспекти: 1) як облік впливає на ризики, 2) як 

облік може бути джерелом ризиків. 
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Закінчення табл. 1.2 

1 2 

Мета управління 

ризиками 

 Згідно з ДСТУ ISO 31000:2018, метою управління ризиками є 

створення та захист цінності, прийняття рішень для досягнення 

цілей та підвищення ефективності. 

Джерело: власна розробка  

 

У сучасних умовах управління ризиками є не просто окремою 

функцією чи відділом, але стає важливою частиною корпоративної культури 

та практик. Децентралізований підхід до управління ризиками означає, що 

кожен працівник є частиною його процесу, а не тільки відділ, відповідальний 

за це.  Управління ризиками перестає бути просто набором процедур і стає 

частиною культури підприємства, яка проникає всі аспекти діяльності. Воно 

інтегрується зі стратегією підприємства, допомагаючи досягати цілей та 

зберігати цінності. Розгляд систем обліку та звітності як джерела ризиків 

дозволяє підвищити ефективність управління ризиками та забезпечити 

відповідність законодавству та нормам доброчесності. Цей підхід до 

управління ризиками є актуальним для всіх господарюючих суб'єктів, 

незалежно від їх розміру чи галузі діяльності, оскільки  він ставить 

управління ризиками в центр стратегічного управління підприємством, 

роблячи його необхідною складовою успішного управління. 

Зміни в умовах функціонування підприємств і сучасне бізнес-

середовище породжують нові ризики або змінюють існуючі. Відповідно до 

стандартів управління ризиками, керівництво підприємства має 

відповідальність за оцінку цих ризиків, їх управління та звітність про них. 

У західній практиці дотримання прозорості та звітності щодо системи 

управління ризиками розглядається як успішна практика. Багато компаній, 

особливо ті, що представлені на фондовому ринку, включають стислий опис 

основних ризиків та системи управління ними у розділі звіту про управління. 

Облік може виступати важливою складовою в управлінні ризиками. 

Він може бути використаний для створення резервів і забезпечень для 

нейтралізації можливих збитків, а також для відображення ризиків та рішень, 
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пов'язаних з ними, шляхом розкриття відповідної інформації у фінансовій 

звітності. Одночасно, облік може бути джерелом формування ризиків, 

особливо якщо він не ефективно виконується або якщо в ньому 

допускаються помилки. 

Цінність інформації, що надається через облік та звітність, полягає в 

тому, що вона допомагає зацікавленим сторонам зрозуміти ризики, з якими 

зіштовхується підприємство, і як вони керуються. Це сприяє збільшенню 

довіри та забезпечує більшу прозорість у взаємодії з інвесторами, клієнтами 

та іншими зацікавленими сторонами. 

Розмежування ризиків системи обліку та формування фінансової 

звітності на різні групи дозволяє підприємству здійснювати більш системний 

підхід до управління ними і вибирати найбільш ефективні заходи реагування. 

Їх коротку характеристику наведено у табл. 1.3. 

Таблиця 1.3 

Розмежування ризиків системи обліку та формування фінансової 

звітності на різні групи 

Група ризиків  Причини  

Ризики у сфері 

застосування 

міжнародних 

(національних) 

стандартів обліку і 

звітності  

 пов’язані з невірним або недостатнім застосуванням 

міжнародних або національних стандартів обліку та звітності, 

виникають через недостатню компетентність персоналу, 

невідповідність процесів обліку вимогам стандартів, а також 

через неправильне тлумачення або неповне врахування їх 

вимог 

Ризики неефективності 

управлінського обліку, 

податкового планування, 

внутрішнього контролю, 

незалежного аудиту 

включають можливість неправильного або неефективного 

управління процесами. Виникають через недостатню 

ретельність у веденні обліку, недостатню систематизацію 

внутрішніх контрольних процедур, а також через конфлікт 

інтересів у процесі аудиту. 

Ризики внаслідок 

помилок і шахрайства 

 включають в себе можливість виникнення помилок у 

фінансовій звітності або випадків фінансового шахрайства.  

Виникають через недбале ведення обліку, недостатню 

перевірку даних, втручання відсутніх або недостатньо 

ефективних контрольних механізмів. 

Ризики несприятливих 

змін законодавства 

включають в себе можливість змін у законодавстві, які 

можуть негативно вплинути на фінансову звітність або 

облікові практики підприємства. Виникають через появу 

нових правил або зміни вже існуючих, що потребують 

адаптації облікових систем і процедур. 

Джерело: власна розробка  
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Правильно визначаючи баланс між збереженням конфіденційності 

внутрішньої інформації та наданням достовірної інформації користувачам, 

підприємство може забезпечити ефективне управління ризиками. Досягнення 

цього баланс може бути складним завданням, оскільки існує потреба у 

захисті конфіденційної інформації, але також у забезпеченні відкритості та 

прозорості для зацікавлених сторін. Бухгалтери та аудитори відіграють 

ключову роль у цьому процесі, оскільки вони відповідають за надання 

об'єктивної та достовірної інформації. Вони повинні забезпечити 

узгодженість інформації про ризики для третіх сторін, що розкривається у 

фінансовій звітності. Це може включати в себе детальне описання методів 

управління ризиками, оцінку ризиків і їх вплив на фінансові показники, а 

також відповідні заходи, які приймаються для їх зниження або управління. 

Забезпечення балансу між конфіденційністю та прозорістю вимагає 

обстеження внутрішніх процесів та політик управління ризиками. Це також 

може включати розробку внутрішніх політик щодо розкриття інформації про 

ризики, забезпечення захисту конфіденційної інформації та надання довіри 

сторонам, які використовують цю інформацію для прийняття рішень. 

 

 

1.2. Нормативно-правове регулювання формування та аналізу 

показників фінансової звітності  

 

Державне регулювання бухгалтерського обліку та фінансової звітності 

в Україні має на меті створення єдиних правил ведення обліку та складання 

фінансової звітності, які є обов'язковими для всіх підприємств і гарантують 

захист інтересів користувачів. Крім того, однією з мет державного 

регулювання є також постійне удосконалення бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності для забезпечення їхньої ефективності та відповідності 

сучасним вимогам та стандартам.  

Закон України «Про бухгалтерский облік та фінансову звітність»  є 
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важливим регуляторним документом, який стосується всіх юридичних осіб, 

що функціонують в Україні. Він встановлює вимоги щодо ведення 

бухгалтерського обліку та подання фінансової звітності, незалежно від 

організаційно-правових форм і форм власності. Крім того, він також 

застосовується до представництв іноземних суб’єктів господарської 

діяльності в Україні. Важливим аспектом цього закону є його застосування 

до операцій з виконання державного та місцевих бюджетів, а також до 

складання фінансової звітності про виконання бюджетів з урахуванням 

бюджетного законодавства. Це означає, що підприємства зобов'язані 

дотримуватися встановлених законом вимог щодо управління фінансами, 

ведення обліку та звітування про використання бюджетних коштів. Такий 

широкий охоплюючий характер цього закону свідчить про його значущість 

для підтримання прозорості, дотримання фінансової дисципліни та 

забезпечення відповідності з міжнародними стандартами обліку та звітності. 

Згідно з Законом України «Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдженню зброї масового знищення», 

ризик розглядається як небезпека чи загроза, яка може виникнути у зв'язку з 

легалізацією (відмиванням) доходів, фінансуванням тероризму чи 

розповсюдженням зброї масового знищення. Управління ризиками, згідно з 

цим законом, передбачає заходи, які вживаються суб'єктами первинного 

фінансового моніторингу для створення та забезпечення функціонування 

системи управління ризиками, основними аспектами якої є:  

- визначення (виявлення) ризиків - ідентифікація потенційних ризиків, 

які можуть виникнути у зв'язку з фінансовими операціями, що потребують 

уваги та контролю;  

- оцінка та переоцінка (вимірювання) ризиків - визначення ймовірності 

та впливу ризику на діяльність підприємства або сектору економіки; 

- моніторинг та контроль ризиків - процес постійного нагляду та 

контролю за ризиками, а також за виконанням заходів для їх мінімізації або 
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усунення. 

Усі ці заходи спрямовані на мінімізацію ризиків, пов'язаних з 

легалізацією (відмиванням) доходів, фінансуванням тероризму та 

розповсюдженням зброї масового знищення, і вони є важливою складовою 

ефективного фінансового моніторингу. 

Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у 

сфері господарської діяльності» визначає ризик як ймовірність виникнення 

негативних наслідків від провадження господарської діяльності та можливий 

розмір втрат від цих наслідків. Ризик вимірюється як в кількісних, так і в 

якісних показниках. Основні аспекти визначення ризику згідно з цим 

законом включають: 

-  оцінка того, наскільки ймовірно може статися негативна подія або 

наслідок в результаті провадження господарської діяльності; 

- оцінка потенційних збитків або втрат, які можуть виникнути у разі 

реалізації негативного сценарію; 

- оцінка через кількісну міру небезпеки - визначення ризику через 

кількісну оцінку ймовірності виникнення негативних наслідків та їх 

можливого розміру. 

Згідно з цим законом, оцінка ризику є важливою складовою 

державного нагляду та контролю в сфері господарської діяльності, яка 

допомагає забезпечити безпеку та ефективність економічного середовища. 

Стандарти COSO ERM 2018 визначають ризик як можливість 

виникнення подій і впливу на досягнення визначеної стратегії та бізнес-

цілей. Це вказує на те, що ризик може виникнути з подій, які мають 

потенціал вплинути на досягнення стратегічних цілей підприємства. 

ISO (ДСТУ) Guide 73:2009 визначає ризик як невизначеність щодо 

досягнення цілей, при якому ефектом або результатом може бути негативне 

та/або позитивне відхилення від очікуваного. Це вказує на те, що ризик 

пов'язаний з невизначеністю, яка може призвести до непередбачуваних 

результатів, незалежно від їх характеру (позитивні або негативні). 
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Обидві Стандарти визначають ризик з різних поглядів, але вказують на 

його невизначеність та вплив на досягнення стратегічних та бізнес-цілей, 

підкреслюють важливість управління ризиками як частини стратегічного 

управління підприємством та підкреслюють необхідність управління 

невизначеністю для досягнення бажаних результатів. 

Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту 

тлумачать ризик як можливість настання події, що матиме вплив на 

досягнення поставлених цілей. При цьому ризик оцінюється з урахуванням 

його впливу та ймовірності. Управління ризиками охарактеризовано як 

процес ідентифікації, оцінки, управління та контролю потенційних подій або 

ситуацій з метою забезпечення достатньої впевненості щодо досягнення 

цілей організації. Основні аспекти цього визначення включають: 

- оцінка можливості настання події, оскільки ризик пов’язаний з 

можливими подіями чи ситуаціями, які можуть вплинути на досягнення 

цілей; 

- оцінка ризику включає в себе аналіз впливу, який ця подія може мати 

на організацію, а також оцінку ймовірності її настання; 

- управління ризиками - процес ідентифікації, оцінки, управління та 

контролю ризиків з метою забезпечення досягнення цілей організації. 

Ці стандарти визначають важливість управління ризиками для 

забезпечення ефективного функціонування організації та досягнення її 

стратегічних цілей. 

Концептуальна основа фінансової звітності та міжнародні стандарти 

фінансової звітності, такі як МСФЗ та МСБО, не надають конкретних 

вказівок щодо того, де саме в звіті повинна бути відображена інформація про 

основні ризики підприємства. Однак, це не означає, що інформація про 

ризики не має значення або не повинна бути включена до фінансової 

звітності. Замість цього, враховуючи сучасні тенденції в управлінні та 

звітуванні, багато компаній починають включати інформацію про ризики в 

різноманітні розділи своїх фінансових звітів, такі як розділи про управління 
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ризиками, обґрунтування ризиків, коментарі до фінансових станів, або навіть 

в окремі секції або додатки до звітів. Також, інтегрована звітність, що 

включає інформацію про фінансові та нефінансові аспекти діяльності 

підприємства, стає все більш поширеною практикою. У таких інтегрованих 

звітах інформація про ризики може бути представлена разом з іншими 

ключовими аспектами підприємства, такими як стратегія, управління 

персоналом, інновації тощо. Отже, вирішення питання про те, де та як 

відображати інформацію про ризики, їх оцінку та очікування, залежить від 

конкретних обставин кожної організації, її бізнес-моделі, потреб 

користувачів та стратегічних цілей. Це вимагає індивідуального підходу та 

уважного аналізу з боку керівництва та фахівців з фінансів та управління 

ризиками. 

Ризики в бухгалтерському обліку та фінансовій звітності пов'язані з 

різними аспектами формування, управління та відображення фінансових 

показників і операцій.  Ризик полягає в недостатній оцінці або надмірній 

оцінці фінансових активів і зобов'язань, що може призвести до неточного 

відображення фінансового стану підприємства. Він пов'язаний з 

неправильним визначенням амортизованої собівартості активів та 

справедливої вартості, що може вплинути на прибуток і звітність 

підприємства. Ризики включають недостатню класифікацію і оцінку 

фінансових інструментів, таких як інструменти власного капіталу, договірні 

активи, похідні інструменти та інструменти хеджування. Ризик виникає при 

оцінці очікуваних кредитних збитків і резервів під збитки, які можуть 

виникнути в результаті неплатоспроможності боржників. Він пов'язаний з 

недостатнім урахуванням дивідендів та можливого прибутку або збитку від 

зменшення корисності активів. Важливо чітко розмежовувати ці аспекти і 

розуміти їхню взаємозв'язок, щоб ефективно управляти ризиками в 

бухгалтерському обліку та забезпечити точність та надійність фінансової 

звітності підприємства. 



21 

Цільові ризики, які включають несприятливі зміни законодавства і 

ризики пов'язані з помилками і шахрайством, можуть впливати на всі аспекти 

обліку та звітності підприємства. Вони можуть мати важливий вплив на 

формування облікової інформації та її відображення у фінансовій звітності, 

створювати нові вимоги щодо ведення обліку, складання звітності та 

розрахунку податків, а також можуть змінити загальні умови функціонування 

підприємства. Наприклад, введення нових податкових або фінансових правил 

може вимагати змін у методології обліку чи у відображенні певних операцій 

у фінансовій звітності. Це може також вплинути на управлінський облік і 

бюджетування, оскільки підприємство може бути змушене переглянути свої 

стратегії та плани відповідно до нових умов. Отже, розуміння і керування 

цими ризиками є критично важливим для забезпечення ефективного 

функціонування бухгалтерського обліку та забезпечення точності та 

надійності фінансової звітності підприємства. 

Ризики, пов'язані з неправильним розумінням та застосуванням 

положень національних або міжнародних стандартів бухгалтерського обліку 

та фінансової звітності, є значною проблемою для підприємств. Вони можуть 

мати серйозні негативні наслідки для правильності та достовірності 

фінансової звітності, а також для прийняття управлінських рішень, а саме: 

- неадекватне формування облікової інформації, якщо бухгалтери 

неправильно розуміють вимоги стандартів, це може призвести до 

неправильної класифікації та відображення операцій і транзакцій у 

фінансовій звітності; 

- викривлення даних звітності, якщо бухгалтери неправильно 

використовують стандарти для маніпулювання фінансовою звітністю, це 

може призвести до викривлення даних та надмірного покращення або 

заниження показників фінансового стану підприємства; 

- неналежне розкриття інформації в примітках до фінансових звітів - 

якщо інформація в низ недостатньо або неправильно розкривається, це може 
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призвести до неповного розуміння фінансового стану підприємства або до 

неправильного тлумачення показників. 

Отже, важливо, щоби бухгалтери мали глибоке розуміння і правильно 

застосовували стандарти бухгалтерського обліку та фінансової звітності для  

забезпечення точності, достовірності та прозорість фінансової звітності 

підприємства. 

 

 

1.3. Організація та задачі формування фінансової звітності та 

аналізу її показників в умовах ТОВ «КУРАТОР.ЮА». 

 

ТОВ «КУРАТОР.ЮА» зареєстрована 08.01.2020 за юридичною 

адресою Україна, 02121, місто Київ, вул.Автопаркова, будинок 7А. 

Керівником організації є ЧУМАЧЕНКО АРТЕМ ВІКТОРОВИЧ. Розмір 

статутного капіталу складає 3273,0 тис. грн. 

Повна назва - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ КУРАТОР.ЮА. 

Назва англійською - LІMІTED LІABІLІTY COMPANY KURATOR.UА 

(KURATOR.UА LLC) 

Код ЄДРПОУ - 43438815 

Організаційно-правова форма - Товариство з обмеженою 

відповідальністю. 

Види діяльності: 

Основний: 45.20 - Технічне обслуговування та ремонт 

автотранспортних засобів 

Додаткові: 45.31 Оптова торгівля деталями та приладдям для 

автотранспортних засобів, 45.32 Роздрібна торгівля деталями та приладдям 

для автотранспортних засобів. 

Вищий орган управління юридичної особи – загальні збори учасників, 

виконавчий орган – Директор.  
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Перелік засновників/учасників юридичної особи 

СОКОЛЬНИЦЬКИЙ ЮРІЙ ІГОРОВИЧ 

Адреса засновника: Україна, 02140, місто Київ, вул.Чавдар Єлизавети, 

будинок 1, квартира 222 

Розмір внеску до статутного фонду: 2 500 000,00 грн 

Частка (%): 50,00% 

Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив 

ЧУМАЧЕНКО АРТЕМ ВІКТОРОВИЧ 

Адреса засновника: Україна, 02140, місто Київ, вул.Чавдар Єлизавети, 

будинок 1, квартира 221 

Розмір внеску до статутного фонду: 2 500 000,00 грн 

Частка (%): 50,00% 

Тип бенефіціарного володіння: Прямий вирішальний вплив. 

ТОВ «КУРАТОР.ЮА» перебуває на обліку в органах доходів та зборів, 

Дійсне свідоцтво ПДВ в реєстрі платників ПДВ і Відсутня реєстрація в 

Реєстрі неприбуткових установ та організацій. 

Індивідуальний податковий номер: 434388126515 

Дата реєстрації: 01.02.2020. 

Місцезнаходження реєстраційної справи - Дарницька районна в місті 

Києві державна адміністрація. 

ТОВ «КУРАТОР.ЮА» взятий на облік у: 

- ДЕРЖАВНІЙ СЛУЖБІ СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ (Ідентифікаційний 

код органу: 37507880) 09.01.2020; 

- ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННІ ДПС У М.КИЄВІ, ДПІ У 

ДАРНИЦЬКОМУ РАЙОНІ (ДАРНИЦЬКИЙ РАЙОН М.КИЄВА) 

(Ідентифікаційний код органу: 44116011). У Реєстрі платників податків дата 

взяття на облік: 08.01.2020, номер взяття на облік: 265120002680.  

Інформацію про Тендери ТОВ «КУРАТОР.ЮА» наведено у табл. 1.4. 

https://youcontrol.com.ua/register-trial/
https://youcontrol.com.ua/register-trial/
https://youcontrol.com.ua/register-trial/
https://youcontrol.com.ua/register-trial/
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Таблиця 1.4 

Тендери ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ КУРАТОР.ЮА 
Дата 

контракту 

Сума 

контракту, 

грн. 

Опис лоту Замовник 

16.02.2024 329897,00 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

мототранспортних засобів і супутнього обладнання 

пожежно-рятувальних підрозділів 2-дпрз гу дснс україни у 

київській області; послуги з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього 

обладнання пожежно-рятувальних підрозділів 2-дпрз гу 

дснс україни у київській області 1 послуга 

2 державний пожежно-рятувальний загін 

Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у 

Київській області 

08.02.2024 289919,00 Послуги з ремонту та технічного обслуговування 

транспортних засобів; послуги з ремонту та технічного 

обслуговування транспортних засобів 371 людино-година 

8 державний пожежно-рятувальний загін 

Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у 

Київській області 

12.01.2024 99895,00 Дк 021:2015 - 50110000-9 - послуги з ремонту і технічного 

обслуговування мототранспортних засобів і супутнього 

обладнання (ремонт чотирьох службових автомобілів); 

ремонт чотирьох службових автомобілів 4 послуга 

Головне управління Національної поліції у 

місті Києві 

Джерело: www.smіda.gov.ua 

https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=38304447
https://youcontrol.com.ua/search/?q=40108583
https://youcontrol.com.ua/search/?q=40108583
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Метою ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової 

звітності в умовах ТОВ «КУРАТОР.ЮА» є надання користувачам повної, 

правдивої та неупередженої інформації про фінансовий стан та результати 

діяльності. Для всіх підприємств ведення бухгалтерського обліку є 

обов’язковим. Інші види звітності, які використовують грошовий вимірник, 

ґрунтуються на даних бухгалтерського обліку. 

 

Висновки до розділу 1 

 

1. Бухгалтерський облік - це систематичний процес, спрямований на 

збір, обробку, аналіз та подання фінансової інформації про діяльність 

підприємства. Фінансова звітність - це звітність, яка містить інформацію про 

фінансовий стан та результати діяльності підприємства протягом певного 

періоду часу. 

2. Державне регулювання бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності в Україні має на меті створення єдиних правил ведення обліку та 

складання фінансової звітності, які є обов'язковими для всіх підприємств і 

гарантують захист інтересів користувачів. Крім того, однією з мет 

державного регулювання є також постійне удосконалення бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності для забезпечення їхньої ефективності та 

відповідності сучасним вимогам та стандартам. Закон України «Про 

бухгалтерский облік та фінансову звітність»  є важливим регуляторним 

документом, який стосується всіх юридичних осіб, що функціонують в 

Україні. 

3. Згідно з Законом України «Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдженню зброї масового знищення», 

ризик розглядається як небезпека чи загроза, яка може виникнути у зв'язку з 

легалізацією (відмиванням) доходів, фінансуванням тероризму чи 

розповсюдженням зброї масового знищення.  
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4. Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) 

у сфері господарської діяльності» визначає ризик як ймовірність виникнення 

негативних наслідків від провадження господарської діяльності та можливий 

розмір втрат від цих наслідків. Ризик вимірюється як в кількісних, так і в 

якісних показниках.  

5. Стандарти COSO ERM 2018 визначають ризик як можливість 

виникнення подій і впливу на досягнення визначеної стратегії та бізнес-

цілей. Це вказує на те, що ризик може виникнути з подій, які мають 

потенціал вплинути на досягнення стратегічних цілей підприємства. 

6. ISO (ДСТУ) Guide 73:2009 визначає ризик як невизначеність щодо 

досягнення цілей, при якому ефектом або результатом може бути негативне 

та/або позитивне відхилення від очікуваного. Це вказує на те, що ризик 

пов'язаний з невизначеністю, яка може призвести до непередбачуваних 

результатів, незалежно від їх характеру (позитивні або негативні). 

7. Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту 

тлумачать ризик як можливість настання події, що матиме вплив на 

досягнення поставлених цілей. При цьому ризик оцінюється з урахуванням 

його впливу та ймовірності. Управління ризиками охарактеризовано як 

процес ідентифікації, оцінки, управління та контролю потенційних подій або 

ситуацій з метою забезпечення достатньої впевненості щодо досягнення 

цілей організації.  

8. Концептуальна основа фінансової звітності та міжнародні стандарти 

фінансової звітності, такі як МСФЗ та МСБО, не надають конкретних 

вказівок щодо того, де саме в звіті повинна бути відображена інформація про 

основні ризики підприємства. Однак, це не означає, що інформація про 

ризики не має значення або не повинна бути включена до фінансової 

звітності.  

9. Об’єктом кваліфікаційної роботи є ТОВ «КУРАТОР.ЮА». Основний 

вид діяльності: 45.20 - Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних 

засобів. 
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РОЗДІЛ 2 

ФОРМУВАННЯ ТА АНАЛІЗ  ПОКАЗНИКІВ ФІНАНСОВОЇ 

ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

 

 

2.1. Документальне оформлення операцій та облікові процеси на 

підприємстві  

 

Первинні документи є основою для реєстрації господарських операцій 

у бухгалтерському обліку. Вони фіксують фактичні фінансові та господарські 

події, такі як покупки, продажі, оплати, отримання доходів тощо. Зведені 

облікові документи створюються для контролю і упорядкування оброблення 

даних з первинних документів. Вони можуть містити узагальнену 

інформацію з різних первинних джерел, щоб спростити обліковий процес та 

підготовку фінансової звітності. 

Обов'язкові реквізити первинних документів у бухгалтерському обліку. 

гарантують достовірність та зрозумілість інформації, яка фіксується у цих 

документах. Правильне оформлення первинних документів у паперовій або 

електронній формі дозволяє забезпечити належний контроль та облік 

господарських операцій на підприємстві. 

Регістри бухгалтерського обліку дійсно повинні мати назву, період 

реєстрації господарських операцій та інформацію про осіб, які брали участь у 

їх складанні. Це дозволяє забезпечити належний контроль та ідентифікацію 

осіб, відповідальних за облік і правильність оформлення регістрів. 

Господарські операції мають бути відображені в облікових регістрах у тому 

звітному періоді, в якому вони були здійснені. Це забезпечує правильне 

відображення фінансової інформації та дотримання принципу послідовності 

ведення бухгалтерського обліку. 

інвентаризація активів і зобов'язань - це важливий етап в 

бухгалтерському обліку та складанні фінансової звітності підприємства. Під 
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час інвентаризації проводиться перевірка та оцінка всіх активів (таких як 

товари, матеріали, обладнання, нерухомість тощо) і зобов'язань (таких як 

борги, кредити, зобов'язання перед постачальниками тощо) підприємства. 

Важливим аспектом інвентаризації є документальне підтвердження 

наявності, стану та оцінки кожного активу і зобов'язання. Це може включати 

перевірку договорів, накладних, актів прийому-передачі, фактур, реєстрів 

обліку тощо. Документація допомагає забезпечити достовірність та 

об'єктивність інформації, яка використовується при складанні фінансової 

звітності. 

Активи ТОВ «Куратор.UA» відображаються в обліку по залишковій 

вартості. Їх надходження підтверджуються первинними документами на 

придбання та оцінюються за вартістю придбання. Нематеріальні активи 

компанії ТОВ «Куратор.UA» обліковуються і відображаються у фінансовій 

звітності згідно МСБО 38 «Нематеріальні активи». Відповідно до п.29 МСБО 

16, ТОВ «Куратор.UA» обрало метод собівартості для обліку основних 

засобів. Відповідно до п. 30 МСБО 16 після визнання активом, об'єкт 

основних засобів обліковується за його собівартістю мінус накопичена 

амортизація та будь-які накопичені збитки від зменшення корисності. 

Амортизація основних засобів в умовах ТОВ «Куратор.UA» нараховується 

прямолінійним методом з місяця, що слідує за місяцем вводу в експлуатацію 

об’єкта основних засобів. Термін амортизації коливається 2 від 50 років в 

залежності від технічної характеристики основного засобу.  

Оцінка виробничих запасів проводиться, виходячи з первинних 

документів, за цінами та в кількості зазначених в них відповідно з обліковою 

політикою ТОВ «Куратор.UA» і в частині вимог п.9 та 10 МСБО 2. Для 

оцінки вибуття запасів використовували метод собівартості перших за часом 

надходження запасів - FІFO. Амортизація малоцінних та швидкозношуваних 

предметів  нараховується в першому місяці їх використання в розмірі 100% 

їх вартості. До складу МШП включаються активи вартістю до 6000 грн. 
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Визнання, класифікацію та розкриття інформації щодо дебіторської 

заборгованості ТОВ «Куратор.UA» здійснює відповідно до МСФЗ 7 

«Фінансові інструменти: розкриття», МСБО 1 «Подання фінансових звітів» 

та МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка». ДЗ визнається і 

відображається на основі амортизованою собівартістю за вирахуванням 

збитків від зменшення корисності і використанням методу ефективного 

відсотка. Резерв сумнівних боргів формується у випадку, коли отримання 

суми ДЗ в повному обсязі більше не вважається ймовірним. Його розмір 

дорівнює величині абсолютної сумнівної заборгованості при віднесенні 

дебітора до сумнівних. Безнадійна ДЗ списується, коли про неї стає відомо.  

Звіт про фінансові результати включає в себе інформацію про доходи 

та витрати ТОВ «Куратор.UA» за певний період для визначення його 

фінансової продуктивності. У бухгалтерському обліку витрати 

відображаються одночасно зі зменшенням активів або збільшенням 

зобов'язань. Витратами звітного періоду вважаються зменшення активів або 

збільшення зобов'язань, що призводить до зменшення власного капіталу 

підприємства (за винятком зменшення власного капіталу через його 

вилучення або розподіл власниками), за умови, що ці витрати можна надійно 

оцінити. Витрати певного періоду визнаються одночасно з визнанням 

доходу, заради якого вони здійснені. Це означає, що витрати відображаються 

в тому ж звітному періоді, що і відповідний дохід, що допомагає в 

правильному визначенні фінансових результатів. Крім того, витрати на 

податок на прибуток включають податки, розраховані відповідно до чинного 

законодавства країни, в якій функціонує підприємство. Вони також 

відображаються в звіті про фінансові результати для відображення загальної 

фінансової продуктивності підприємства після оподаткування. 

У «Звіті про фінансові результати» доход відображається в момент 

надходження активу або погашення зобов'язання, які призводять до 

збільшення власного капіталу підприємства. Це стосується ситуацій, коли 

оцінка доходу може бути надійно визначена. Витрати відображаються у 
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«Звіті про фінансові результати» в момент вибуття активу або збільшення 

зобов'язання, за умови, що оцінка витрат може бути достовірно визначена. Це 

означає, що витрати враховуються у звітному періоді, коли вони відбулися, і 

їх можна надійно оцінити. Зазначені вище принципи є ключовими для 

правильного відображення фінансових результатів підприємства та 

дозволяють забезпечити точність та достовірність фінансової звітності. 

Облік касових операцій ТОВ «Куратор.UA» відповідає вимогам, 

встановленим «Положенням про ведення касових операцій у національній 

валюті в Україні», затвердженим Постановою Правління НБУ від 29.12.2017  

№ 148. Це дозволяє забезпечити належний облік фінансових операцій у 

національній валюті та дотримання встановлених нормативів і правил. 

Безготівкові розрахунки, які здійснюються ТОВ «Куратор.UA», проводяться 

з дотриманням вимог чинного законодавства для забезпечення легальності та 

відповідності операційному процесу. Виписки банку з додатками, підібрані в 

хронологічному порядку, служать важливим джерелом інформації для 

аналізу фінансових операцій та контролю за ними. Загальний підхід до 

обліку касових і безготівкових операцій ТОВ «Куратор.UA» ґрунтується на 

відповідності правилам та нормативам, що допомагає забезпечити точність і 

достовірність фінансової звітності підприємства. 

Витрати з податку на прибуток ТОВ «Куратор.UA» визначаються 

виходячи з оподатковуваного прибутку за рік за правилами податкового 

законодавства України. Вони  не відображаються у фінансовій звітності 

компанії відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток».  

Визначення осіб, які мають право підписувати фінансову звітність 

підприємства, регулюється відповідним законодавством, а також 

установчими документами самого підприємства. Фінансову звітність 

підписує керівник підприємства або уповноважена ним особа, яка має 

відповідні повноваження відповідно до статуту чи інших установчих 

документів підприємства. У разі, коли бухгалтерський облік підприємства 

ведеться підприємством, яке також займається бухгалтерською або 
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аудиторською діяльністю, уповноваженість осіб до підписання фінансової 

звітності може бути розширена. Зазвичай це відбувається відповідно до 

законодавства та умов договору про надання бухгалтерських послуг. 

Особи, які підписують фінансову звітність, несуть відповідальність за 

дотримання вимог щодо підготовки та представлення звітності відповідно до 

чинного законодавства. 

 

 

2.2. Техніка та методика формування фінансової звітності на 

підприємстві  

 

Метою складання Балансу (Звіту про фінансовий стан) ТОВ 

«Куратор.UA» є надання користувачам повної, правдивої та неупередженої 

інформації про його фінансовий стан на звітну дату. 

В активі Балансу (Звіту про фінансовий стан) ТОВ «Куратор.UA» 

відображено такі статті: 

1. У статті «Нематеріальні активи» відображається вартість об'єктів, які 

віднесені до складу нематеріальних активів згідно з НПСБО 8. У рядку 1000 

наводиться залишкова вартість, яка розраховується як різниця рядків 1001 і 

1002.  У зазначених рядках наводяться відповідно: окремо первісна вартість 

(дебетове сальдо рахунку 127 «Інші нематеріальні активи») та нарахована у 

встановленому порядку сума накопиченої амортизації (кредитове сальдо 

рахунку 133 «Накопичена амортизація нематеріальних активів»).  

2. У статті «Незавершені капітальні інвестиції» за рядком 1005 

відображається вартість незавершених на дату балансу капітальних 

інвестицій в необоротні активи на будівництво нежилих приміщень для 

розширення бізнесу (дебетове сальдо рахунку 151 «Капітальне 

будівництво»). 

3. У статті «Основні засоби» наводиться їх залишкова вартість згідно з 

НП(С)БО 7 «Основні засоби», яка визначається різницею рядків 1011 і 1012. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0288-00
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У них відповідно наводяться первісна вартість основних засобів (дебетове 

сальдо рахунків 103 «Будинки та споруди», 104 «Машини та обладнання», 

105 «Транспортні засоби», 106 «Інструменти, прилади та інвентар»), сума 

зносу основних засобів наводиться у дужках (кредитове сальдо 131 «Знос 

основних засобів»).  

4. У статті «Запаси» за рядком 1100 відображається загальна вартість 

активів, які визнаються запасами згідно з НП(С)БО 9, вартість якої 

визначається сумою рядків 1101 та 1104. У статті «Виробничі запаси» 

відображається вартість запасів малоцінних та швидкозношуваних предметів, 

основних і допоміжних матеріалів, палива, запасних частин, будівельних та 

інших матеріалів (дебетове сальдо статей 201 «Сировина й матеріали», 203 

«Паливо», 205 «Будівельні матеріали», 207 «Запасні частини», 209 «Інші 

матеріали»). У статті «Товари» відображається без суми торгових націнок 

вартість залишків товарів, які придбані підприємствами для подальшого 

продажу (дебетовий залишок рахунків 281 «Товари на складі», 282 «Товари в 

торгівлі» за вирахуванням кредитового сальдо рахунку 285 «Торгова 

націнка»). 

5. Показники дебіторської заборгованості наводяться у балансі за 

вартістю, яка визначається згідно з НП(С)БО 10 «Дебіторська 

заборгованість».  У статті «Дебіторська заборгованість за продукцію товари, 

роботи, послуги» (рядок 1125) відображається заборгованість покупців або 

замовників за надані їм товари, роботи або послуги (дебетовий залишок 

рахунку 361 «Розрахунки з вітчизняними покупцями»), скоригована на 

резерв сумнівних боргів (кредитове сальдо рахунку 38 «Резерв сумнівних 

боргів»). У статті «Інша поточна дебіторська заборгованість» (рядок 1155) 

відображається заборгованість дебіторів, яка не відображена в окремих 

статтях  (дебетовий залишок рахунку 377 «Розрахунки з іншими 

дебіторами»). 

6. У статті «Гроші та їх еквіваленти» (рядок 1165) відображається сума 

рядків 1166 та 1167. У рядку «Готівка» відображається готівка в касі 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0725-99
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0725-99
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підприємства (дебетове сальдо рахунку 301 «Готівка в національній валюті»), 

у рядку «Рахунки в банках» - гроші на поточних та інших рахунках у банках, 

які можуть бути вільно використані для поточних операцій (дебетове сальдо 

рахунку 311 «Поточні рахунки в національній валюті»).  

7. У статті «Витрати майбутніх періодів» (рядок 1170) відображаються 

витрати, що мали місце протягом поточного або попередніх звітних періодів, 

але належать до наступних звітних періодів (дебетове сальдо рахунку 39 

«Витрати майбутніх періодів»). 

8. У статті «Інші оборотні активи» (рядок 1190) відображаються суми 

оборотних активів, для відображення яких за ознаками суттєвості не можна 

було виділити окрему статтю або які не можуть бути включені до наведених 

вище статей розділу «Оборотні активи». 

У пасиві Балансу (Звіту про фінансовий стан) ТОВ «Куратор.UA» 

відображено такі статті: 

1. У статті «Зареєстрований (пайовий) капітал» (рядок 1400) 

наводиться зафіксована в установчих документах сума пайового капіталу 

(кредитове сальдо рахунку 40 «Зареєстрований (пайовий) капітал»). 

2. У статті «Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)» (рядок 

1420) відображається сума нерозподіленого прибутку (кредитове сальдо 

рахунку 441 «Прибуток нерозподілений»). 

3. У статті «Довгострокові кредити банків» (рядок 1510) наводиться 

сума заборгованості підприємства банкам за отриманими від них позиками, 

яка не є поточним зобов'язанням (кредитове сальдо рахунку 501 

«Довгострокові кредити банків у національній валюті»). 

4. У статті «Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, 

послуги» (рядок 1615) відображається сума заборгованості постачальникам і 

підрядникам за матеріальні цінності, виконані роботи та отримані послуги 

(кредитове сальдо рахунку 631 «Розрахунки з вітчизняними 

постачальниками»). 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
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5. У статті «Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

бюджетом» (рядок 1620) відображається (кредитове сальдо за рахунком 641 

«Розрахунки за податками») заборгованість підприємства за усіма видами 

платежів до бюджету (включаючи податки з працівників підприємства). У 

рядку 1621 окремо наводиться поточна кредиторська заборгованість з 

податку на прибуток. 

6. У статті «Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

оплати праці» (рядок 1630) відображається заборгованість підприємства з 

оплати праці, включаючи депоновану заробітну плату (кредитове сальдо за 

рахунками 661 «Розрахунки за заробітною платою», 662 «Розрахунки з 

депонентами»). 

7. У статті «Поточні забезпечення» (рядок 1660) наводиться сума 

забезпечень, які планується використати протягом 12 місяців з дати балансу, 

для покриття витрат, щодо яких відповідне забезпечення було створено. 

8. У статті «Інші поточні зобов'язання» (рядок 1690) наводяться суми 

зобов'язань, для відображення яких за ознаками суттєвості не можна було 

виділити окрему статтю або які не можуть бути включеними до інших 

статей, наведених у розділі «Поточні зобов'язання і забезпечення». 

Метою складання Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід) ТОВ «Куратор.UA» є надання користувачам повної, правдивої і 

неупередженої інформації про доходи, витрати, прибутки і збитки та 

сукупний дохід підприємства за звітний період. Розглянемо зміст його 

окремих статей: 

1. У статті «Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг)» (рядок 2000) відображається дохід від реалізації робіт, послуг, 

товарів згідно з НП(С)БО 15 (кредитовий оборот за рахунками 702 «Дохід від 

реалізації товарів», 703 «Дохід від реалізації робіт і послуг»).  

2. У статті «Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, 

послуг)» (рядок 2050) відображається виробнича собівартість реалізованих 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n156
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робіт, послуг, товарів згідно з НП(С)БО 16 (дебетовий оборот за рахунками 

902 «Дохід від реалізації товарів», 903 «Дохід від реалізації робіт і послуг»).  

3. Валовий прибуток (рядок 2090) визначається як різниця рядків 

(2000) та (2050). 

4. У статті «Адміністративні витрати» (рядок 2130) відображаються 

загальногосподарські витрати, пов'язані з управлінням та обслуговуванням 

підприємства (дебетовий оборот рахунку 92 «Адміністративні витрати»). 

5. У статті «Витрати на збут» відображаються витрати підприємства, 

по’вязані з реалізацією робіт, послуг, товарів (дебетовий оборот рахунку 93 

«Витрати на збут») і стосуються утримання підрозділів, що займаються 

збутом робіт, послуг, товарів, рекламою, доставкою товарів споживачам 

тощо. 

6. У статті «Інші операційні витрати» (рядок 2180) відображаються 

собівартість реалізованих виробничих запасів, необоротних активів 

відповідно до НП(С)БО 10. 

7. Фінансовий результат від операційної діяльності відображається за 

рядком (2190) і розраховується як алгебраїчна сума рядків (2090), (2130), 

(2150), (2180). 

8. У статті «Фінансові витрати» (рядок 2250) відображаються витрати 

на проценти за обслуговування довгострокових кредитів банків (дебетовий 

оборот рахунку 95 «Фінансові витрати»). 

9. У статті «Фінансовий результат до оподаткування: прибуток» за 

(рядком 2290) відображається сума рядків (2190) і (2250). 

10. У статті «Витрати (дохід) з податку на прибуток» (рядок 2300) 

відображаються показники, визначені згідно з НП(С)БО 17.  

11. Чистий фінансовий результат: прибуток і збиток відображаються 

відповідно у рядках (2350) і (2355). Він визначається як алгебраїчна сума 

рядків (2190) і (2250) за мінусом (2300). 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0725-99
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12. У розділі II Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід) наводиться інформація про інший сукупний дохід (рядок 2465) як сума 

рядків 2350, 2355 та 2460). В умовах ТОВ «Куратор.UA» залишки рядків  

13. У розділі III Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 

дохід) наводяться відповідні елементи операційних витрат (рядок 2550), яких 

зазнало підприємство в процесі своєї діяльності протягом звітного періоду, за 

рядками: матеріальні затрати (рядок 2500), витрати на оплату праці (рядок 

2505), відрахування на соціальні заходи (рядок 2510), амортизація (рядок 

2515), інші операційні витрати (рядок 2520).  

14. Розділ IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 

ТОВ «Куратор.UA» не заповнює, оскільки не є акціонерним товариством. 

Метою складання звіту за формою №3 є надання користувачам повної, 

правдивої та неупередженої інформації про зміни, що відбулися у грошових 

коштах підприємства та їх еквівалентах за звітний період. В умовах ТОВ 

«Куратор.UA» Звіт про рух грошових коштів складається за прямим 

методом.  

1. Рух грошових коштів у результаті операційної діяльності (рядок 

3195) визначається за сумою надходжень від операційної діяльності 

(реалізація продукції (товарів, робіт, послуг) – рядок 3000, надходження від 

повернення авансів – рядок 3020), зменшеною на суму витрачання на 

операційну діяльність грошових коштів за даними записів їх руху на 

рахунках бухгалтерського обліку - на оплату (товарів (робіт, послуг) – рядок 

3100, праці – рядок 3105, відрахувань на соціальні заходи – рядок 3110, 

зобов'язань з податків і зборів - рядок 3115, у т.ч. з податку на прибуток - 

рядок 3116, з податку на додану вартість - рядок 3117, з інших податків і 

зборів - рядок 3118, авансів - рядок 3135, повернення авансів - рядок 3140, 

цільових внесків - рядок 3145, інші - рядок 3190). 

2. Рух грошових коштів у результаті фінансової діяльності (рядок 3395) 

визначається за сумою надходжень від фінансової діяльності (отримання 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n156
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n156
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n156
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n170
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позик – рядок 3305) та витрачання на фінансову діяльність (погашення позик 

- рядок 3345). 

3. Руху грошових коштів у результаті інвестиційної діяльності в умовах 

ТОВ «Куратор.UA» не спостерігалося.  

4. У статті «Чистий рух коштів за звітний період» (рядок 3400) 

відображається сума рядків 3195, 3295, 3395. 

5. У статті «Залишок коштів на початок року» (рядок 3405) 

відображається залишок грошових коштів на початок року, наведений у 

балансі. 

6. У статті «Залишок коштів на кінець року» (рядок 3415) наводиться 

різниця між сумою грошових надходжень та видатків, відображених у рядках 

3405, 3400. Зазначений результат має дорівнювати наведеному в балансі 

залишку грошових коштів та грошових еквівалентів на кінець звітного 

періоду. 

Метою складання Звіту за формою №4 є надання користувачам 

фінансової звітності повної, правдивої та неупередженої інформації про 

зміни у складі власного капіталу протягом звітного періоду. В умовах ТОВ 

«Куратор.UA» заповнюються такі рядки: 4000 - Залишок на початок року, 

4100 - Чистий прибуток (збиток) за звітний період, 4295 - Разом змін у 

капіталі, 4300 - Залишок на кінець року. 

Для складання фінансової звітності та консолідованої фінансової 

звітності за міжнародними стандартами необхідно використовувати 

відповідну таксономію фінансової звітності. Вона оприлюднюється 

державними органами, які відповідають за регулювання бухгалтерського 

обліку та аудиту, і зазвичай доступна на їхніх веб-сайтах. Таксономія 

включає набір елементів і правил, які визначають, які дані потрібно 

включити до фінансових звітів та як їх подати, відповідно до міжнародних 

стандартів фінансової звітності. 

Звіт про управління є важливою складовою фінансової звітності та 

консолідованої фінансової звітності, яка допомагає розкрити інформацію про 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n147
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/z0336-13#n184
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стратегічне управління, стан внутрішнього контролю та інші аспекти 

управління в підприємстві. Звіт про управління подається разом з 

фінансовою звітністю та консолідованою фінансовою звітністю у 

встановленому законом порядку та строку. Якщо підприємство подає 

консолідовану фінансову звітність, то також подає консолідований звіт про 

управління. 

Мікропідприємства та малі підприємства звільняються від обов'язку 

подання звіту про управління. Середні підприємства мають право не 

включати у звіт про управління нефінансову інформацію. Такі обмеження 

часто регулюються законодавством з метою полегшення бар'єрів для менших 

підприємств, але водночас забезпечують достатню інформацію для 

ефективного управління та створення довіри серед зацікавлених сторін. 

Фінансова звітність зазвичай складається за різними періодами 

відповідно до облікових політик підприємства. Звітні періоди можуть бути 

календарними роками або іншими, визначеними у відповідності до потреб 

бізнесу. Підприємство може складати місячну, квартальну, піврічну або річну 

фінансову звітність. Проміжна фінансова звітність, яка складається за 

результатами перших кварталів, півріччя або дев'яти місяців, допомагає 

підприємствам в оцінці їхньої фінансової діяльності протягом року і 

здійсненні відповідних коригувань або стратегічних рішень. 

Підприємства зобов'язані подавати фінансову звітність органам, до 

сфери управління яких вони належать, а також іншим заінтересованим 

сторонам відповідно до законодавства. Ці обов'язки можуть випливати з 

різних джерел, таких як законодавчі акти, установчі документи підприємства 

або угоди з третіми сторонами. Також, підприємства зобов’язані 

представляти фінансову звітність своїм трудовим колективам на їх вимогу та 

власникам (засновникам) відповідно до установчих документів. Це важливий 

механізм для забезпечення прозорості та взаємодії між підприємством і її 

зацікавленими сторонами. 
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2.3. Аналіз фінансової звітності та напрями удосконалення 

обліково-інформаційної системи ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

 

У табл. 2.1 наведено аналіз динаміки і структури активів підприємства.  

Таблиця 2.1 

Аналіз динаміки і структури активів ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

Актив 2020 2021 2022 2023 Абсо-

лютний 

приріст 

Темп 

приросту 

1 2 3 4 5 6 7 

 тис. грн.   

I. Необоротні активи       

Нематеріальні активи: 0 0 0 0 0  

первісна вартість 3 0 3 3 0 0,00 

накопичена амортизація 3 0 3 3 0 0,00 

Незавершені капітальні інвестиції 682 1272 1564 1644 962 141,06 

Основні засоби: 4564 2714 5301 4178 -386 -8,46 

первісна вартість 6633 5932 7745 7908 1275 19,22 

знос 2069 3218 2444 3730 1661 80,28 

Усього за розділом I 5246 3986 6865 5822 576 10,98 

II. Оборотні активи       

Запаси 4779 5199 6674 7165 2386 49,93 

Виробничі запаси 478 520 667 716 238 49,79 

Товари 4301 4679 6007 6449 2148 49,94 

Дебіторська заборгованість за           

продукцію, товари, роботи, послуги 1675 2422 1453 1953 278 16,60 

розрахунками з бюджетом           

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 
43 89 33 58 15 34,88 

Гроші та їх еквіваленти 59 60 97 49 -10 -16,95 

Готівка 0 0 0 0 0  

Рахунки в банках 59 60 97 49 -10 -16,95 

Витрати майбутніх періодів 8 3 0 8 0 0,00 

Інші оборотні активи 58 190 177 330 272 468,97 

Усього за розділом II 6681 8023 8531 9612 2931 43,87 

Баланс 11927 12009 15396 15434 3507 29,40 

 Структура,%   

I. Необоротні активи       

Нематеріальні активи: 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

первісна вартість 0,03 0,00 0,02 0,02 -0,01  

накопичена амортизація 0,03 0,00 0,02 0,02 -0,01  

Незавершені капітальні інвестиції 5,72 10,59 10,16 10,65 4,93  

Основні засоби: 38,27 22,60 34,43 27,07 -11,20  

первісна вартість 55,61 49,40 50,31 51,24 -4,38  

знос 17,35 26,80 15,87 24,17 6,82  



40 

Закінчення табл. 2.1 

1 2 3 4 5 6 7 

Усього за розділом I 43,98 33,19 44,59 37,72 -6,26  

II. Оборотні активи       

Запаси 40,07 43,29 43,35 46,42 6,35  

Виробничі запаси 4,01 4,33 4,33 4,64 0,63  

Товари 36,06 38,96 39,02 41,78 5,72  

Дебіторська заборгованість за       

продукцію, товари, роботи, 

послуги 
14,04 20,17 9,44 12,65 -1,39  

розрахунками з бюджетом       

Інша поточна дебіторська 

заборгованість 
0,36 0,74 0,21 0,38 0,02  

Гроші та їх еквіваленти 0,49 0,50 0,63 0,32 -0,18  

Готівка 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00  

Рахунки в банках 0,49 0,50 0,63 0,32 -0,18  

Витрати майбутніх періодів 0,07 0,02 0,00 0,05 -0,02  

Інші оборотні активи 0,49 1,58 1,15 2,14 1,65  

Усього за розділом II 56,02 66,81 55,41 62,28 6,26  

Баланс 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00  

Джерело: власні розрахунки  

 

 Протягом 2020-2023 років вартість активів підприємства зросла на 3507 

тис. грн., або на  29,40%, у т.ч. за рахунок необоротних активів – на 576 тис. 

грн., або на 10,98%, оборотних активів – на 2931 тис. грн., або на 43,87%. У 

структурі активів превалюють оборотні активи, питома вага яких зросла з 

56,02% до 62,28%, у т.ч. за рахунок товарів – із 36,06% до 41,78%.  

 Приріст пасивів обумовлений зростанням власного капіталу на 3125 

тис. грн., або на 60,71%, довгострокових кредитів банків – на 1558 тис. грн. 

(табл. 2.2). 

Таблиця 2.2 

Аналіз динаміки і структури пасивів ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

Пасив 2020 2021 2022 2023 Абсо-

лютний 

приріст 

Темп 

приросту 

1 2 3 4 5 6 7 

 тис. грн.   

I. Власний капітал       

Зареєстрований (пайовий) капітал 5000 5000 5000 5000 0 0,00 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 
147 1537 3106 3272 3125 2125,85 

Усього за розділом I 5147 6537 8106 8272 3125 60,71 

II. Довгострокові зобов’язання і 

забезпечення 
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Закінчення табл. 2.2 

1 2 3 4 5 6 7 

Довгострокові кредити банків 0 0 0 1558 1558  

Усього за розділом II 0 0 0 1558 1558  

IІІ. Поточні зобов’язання і 

забезпечення 

    
  

за товари, роботи, послуги 6575 5210 6574 5208 -1367 -20,79 

за розрахунками з бюджетом 12 86 97 67 55 458,33 

за у тому числі з податку на 

прибуток 

11 14 16 32 
21 190,91 

за розрахунками з оплати праці 1 1 1 11 10 1000,00 

Поточні забезпечення 98 98 98 98 0 0,00 

Інші поточні зобов’язання 83 63 504 188 105 126,51 

Усього за розділом IІІ 6780 5472 7290 5604 -1176 -17,35 

Баланс 11927 12009 15396 15434 3507 29,40 

I. Власний капітал       

Зареєстрований (пайовий) капітал 5000 5000 5000 5000 0 0,00 

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 
147 1537 3106 3272 3125 2125,85 

Усього за розділом I 5147 6537 8106 8272 3125 60,71 

II. Довгострокові зобов’язання і 

забезпечення 

    
  

Довгострокові кредити банків 0 0 0 1558 1558  

Усього за розділом II 0 0 0 1558 1558  

IІІ. Поточні зобов’язання і 

забезпечення 

    
  

за товари, роботи, послуги 6575 5210 6574 5208 -1367 -20,79 

за розрахунками з бюджетом 12 86 97 67 55 458,33 

за у тому числі з податку на 

прибуток 

11 14 16 32 
21 190,91 

за розрахунками з оплати праці 1 1 1 11 10 1000,00 

Поточні забезпечення 98 98 98 98 0 0,00 

Інші поточні зобов’язання 83 63 504 188 105 126,51 

Усього за розділом IІІ 6780 5472 7290 5604 -1176 -17,35 

Баланс 11927 12009 15396 15434 3507 29,40 

 Структура, %   

I. Власний капітал       

Зареєстрований (пайовий) капітал 41,92 41,64 32,48 32,40 -9,53  

Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 
1,23 12,80 20,17 21,20 19,97  

Усього за розділом I 43,15 54,43 52,65 53,60 10,44  

II. Довгострокові зобов’язання і 

забезпечення 
      

Довгострокові кредити банків 0,00 0,00 0,00 10,09 10,09  

Усього за розділом II 0,00 0,00 0,00 10,09 10,09  

IІІ. Поточні зобов’язання і 

забезпечення 
      

за товари, роботи, послуги 55,13 43,38 42,70 33,74 -21,38  

за розрахунками з бюджетом 0,10 0,72 0,63 0,43 0,33  

за у тому числі з податку на 

прибуток 
0,09 0,12 0,10 0,21 0,12  



42 

Закінчення табл. 2.2 

1 2 3 4 5 6 7 

за розрахунками з оплати праці 0,01 0,01 0,01 0,07 0,06  

Поточні забезпечення 0,82 0,82 0,64 0,63 -0,19  

Інші поточні зобов’язання 0,70 0,52 3,27 1,22 0,52  

Усього за розділом IІІ 56,85 45,57 47,35 36,31 -20,54  

Баланс 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00  

Джерело: власні розрахунки  

 

Протягом аналізованого періоду відбулися суттєві структурні зрушення 

у капіталі. Питома вага власного капіталу зросла з 43,15% до 53,60% за 

рахунок зростання нерозподіленого прибутку, частка якого збільшилася з 

1,23% до 21,20%. При незмінності величини статутного капіталу у розмірі 5 

млн. грн. його частка скоротилася з 41,92% до 32,40%. Частка 

довгострокових кредитів банку становить 10,09% на кінець аналізованого 

періоду. Питома вага поточних зобов’язань скоротилася з 56,85% до 36,31%, 

у т.ч. за рахунок кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги – із 

55,13% до 33,74%. Протягом аналізованого періоду відбувся перехід від 

збиткової до прибуткової діяльності (табл. 2.3). 

Таблиця 2.3 

Аналіз фінансових результатів ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

Стаття 2020 2021 2022 2023 

Абсо-

лютний 

приріст, 

тис. 

грн. 

Темп 

при-

росту, 

% 

Чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) 
7903 8552 8523 10646 2743 34,71 

Собівартість реалізованої продукції 

(товарів, робіт, послуг) 
(5027) (4019) (2057) (6018) -991 19,71 

Валовий: прибуток 2876 4533 6466 4628 1752 60,92 

Адміністративні витрати (1188) (1035) (1387) (2154) -966 81,31 

Витрати на збут (1007) (1100) (1800) (1177) -170 16,88 

Інші операційні витрати (663) (703) (1366) (1010) -347 52,34 

Прибуток від операційної діяльності 18 1695 1913 287 269 1494,44 

Фінансові витрати (0) (0) (0) (86) -86  

Прибуток до оподаткування 18 1695 1913 203 185 1027,78 

Витрати (дохід) з податку на 

прибуток 
-25 -305 -344 -37 -12 48,00 

Чистий прибуток 0 1390 1569 166 166  

Чистий збиток (7) (0) (0) (0) 7 -100,00 

Джерело: власні розрахунки  
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Це обумовлено тим, що чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) збільшився на 2743 тис. грн., або на 34,71%, на фоні 

скорочення собівартості  реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) на 

991 тис. грн., або на 19,71%. 

Вартість операційних витрат протягом 2020-2023 років зросла на 2713 

тис. грн., або на 35,18%, у т.ч. за рахунок інших операційних витрат на 1452 

тис. грн., або на 62,83% (табл. 2.4). 

Таблиця 2.4 

Аналіз операційних витрат ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

Стаття 2020 2021 2022 2023 

Абсо-

лютний 

приріст, 

тис. 

грн. 

Темп 

при-

росту, 

% 

 тис. грн.   

Матеріальні затрати 377 488 894 1123 746 197,88 

Витрати на оплату праці 1401 1259 1608 1907 506 36,12 

Відрахування на соціальні заходи 498 454 348 409 -89 -17,87 

Амортизація 3124 1812 2087 3222 98 3,14 

Інші операційні витрати 2311 2844 1673 3763 1452 62,83 

Разом 7711 6857 6610 10424 2713 35,18 

 Структура, %   

Матеріальні затрати 4,89 7,12 13,52 10,77 5,88  

Витрати на оплату праці 18,17 18,36 24,33 18,29 0,13  

Відрахування на соціальні заходи 6,46 6,62 5,26 3,92 -2,53  

Амортизація 40,51 26,43 31,57 30,91 -9,60  

Інші операційні витрати 29,97 41,48 25,31 36,10 6,13  

Разом 100,00 100,00 100,00 100,00 0,00  

Джерело: власні розрахунки  

 

У структурі операційних витрат переважають амортизація (питома вага 

скоротилася з 40,51% до 30,91%), а також інші операційні витрати (питома 

вага зросла з 29,97% до 36,10%). 

Чистий рух грошових коштів за звітний період є від’ємним у 2020 і 

2023 роках і додатним у 2021-2022 роках (табл. 2.5). Чистий рух коштів від 

операційної діяльності у 2020 і 2023 роках становив відповідно 10 тис. грн. і 

1606 тис. грн., чистий притік у 2021-2022 роках становив відповідно 1 тис. 

грн. і 37 тис. грн.  
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Таблиця 2.5 

Аналіз руху коштів ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 

Стаття 2020 2021 2022 2023 

Абсо-

лютний 

приріст, 

тис. 

грн. 

Темп 

при-

росту, % 

1   4 3   

I. Рух коштів у результаті 

операційної діяльності 
      

Надходження від:       

- реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) 
8829 8340 12355 54870 46041 521,47 

- повернення авансів 1 15 56 130 129 12900,00 

Витрачання на оплату:       

- товарів (робіт, послуг)  (5184)  (4850)  (8217) (40501) -35317 681,27 

- праці (1132) (1004) (1294) (1519) -387 34,19 

- соціальних заходів (548) (499) (364) (483) 65 -11,86 

- податків і зборів (775) (1099) (1998) (1414) -639 82,45 

- у т.ч.         

податку на прибуток (12) (15) (18) (20) -8 66,67 

податку на додану вартість (3) (0) (14) (5) -2 66,67 

інших податків і зборів (760) (1084) (1966) (1389) -629 82,76 

- авансів (0) (0) (0) (12496)   

- повернення авансів (1187) (887) (495) (197) 990 -83,40 

- цільових внесків (0) (15) (14) (0) 0  

- інше (14) (0) (0) (0) 14 -100,00 

Чистий рух коштів від 

операційної діяльності 
-10 1 37 -1606 -1596 15960,00 

III. Рух коштів у результаті 

фінансової діяльності 
      

Отримання позик 0 0 0 2059 2059  

Витрачання на: погашення 

позик 
( 0 ) ( 0 ) ( 0 ) (501) -501  

Чистий рух коштів від 

фінансової діяльності 
0 0 0 1558 1558  

Чистий рух грошових коштів 

за звітний період 
-10 1 37 -48 -38 380,00 

Залишок коштів на початок року 69 59 60 97 28 40,58 

Залишок коштів на кінець року 59 60 97 49 -10 -16,95 

Джерело: власні розрахунки  

 

У частині фінансової діяльності у 2023 році мало місце отримання 

позик у сумі 2059 тис. грн. та погашення у сумі 501 тис. грн. У результаті 

чистий рух коштів від фінансової діяльності є додатним і становить 1558 тис. 

грн. 
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Джерелом зміни власного капіталу є зростання нерозподіленого 

прибутку (табл. 2.6). 

Таблиця 2.6 

Аналіз показників Звіту про власний капітал ТОВ «КУРАТОР.ЮА» 
Стаття Зареєстрован

ий капітал 

Нерозподілений 

прибуток (непокритий 

збиток) 

Всього 

2021 

Залишок на початок року 5000 147 5147 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 

період 

0 1390 1390 

Разом змін у капіталі 0 1390 1390 

Залишок на кінець року 5000 1537 5537 

2023 

1 3 7 10 

Залишок на початок року 5000 3106 8106 

Чистий прибуток (збиток) за звітний 

період 

0 166 166 

Разом змін у капіталі 0 166 166 

Залишок на кінець року 5000 3272 8272 

Джерело: власні розрахунки  
 

 

Для ТОВ «Куратор.UA» важливо активізувати функцію обліку в 

частині управління ризиками шляхом створення резервів і забезпечень для 

забезпечення готовності до несприятливих подій, які можуть бути джерелом 

ризику для підприємства (табл. 2.7). 

Таблиця 2.7 

Джерела ризиків та їх зміст у сфері обліку та формування 

фінансової звітності  

Джерела ризиків  Зміст ризиків  

1 2 

Сфера застосування 

міжнародних (національних) 

стандартів обліку та 

звітності  

Ризики, пов’язані з неправильним тлумаченням або 

неправильним застосуванням облікових стандартів, що 

може призвести до неточностей або недоліків у 

фінансовій звітності. 

Відсутність (неефективність) 

управлінського обліку, 

податкового планування, 

внутрішнього контролю, 

незалежного аудиту  

 Ризики невідповідності фінансової звітності стандартам, 

а також може збільшити можливість шахрайства та інших 

неправомірних дій. 
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Закінчення табл. 2.7 

1 2 

Помилки і шахрайства  Ризики, по’вязані з помилками в обліку, а також ризики, 

пов'язані зі зловживанням відповідальністю або 

шахрайством, що можуть призвести до некоректності  у 

фінансовій звітності. 

Несприятливі зміни 

законодавства 

Ризики, пов'язані зі змінами в податковому або 

фінансовому законодавстві, які можуть вплинути на облік 

і звітність підприємства. 

Джерело: власна розробка 

 

Розпізнавання та управління цими ризиками є важливою складовою 

ефективного управління фінансовою звітністю підприємства. Це допомагає 

забезпечити точність, достовірність і надійність фінансової інформації, що 

використовується для прийняття управлінських рішень. 

Безперервність діяльності є ключовим принципом управління 

ризиками, який важливо враховувати при відображенні ризиків у системі 

обліку та звітності підприємства, який означає постійне вивчення, оцінку та 

управління ризиками на протязі всього життєвого циклу підприємства. 

Для відображення ризиків у системі обліку та звітності важливо 

враховувати наступні вимоги до них, які мають:  

- відображати внутрішні контрринкові ризики, такі як ризик 

неефективного управління або внутрішні маніпуляції, ризик ліквідності, 

пов’язаний із можливістю втрати здатності підприємства виконувати свої 

фінансові зобов’язання; 

- надавати кількісні дані про вразливість підприємства до різних видів 

ризиків, що допоможе керівництву приймати обґрунтовані рішення щодо 

управління ними; 

- відображати концентрацію ризиків, зокрема ризики, пов'язані з 

фінансовими інструментами, що допоможе підприємству управляти 

ризиками та розподіляти їх ефективно; 

- відображати обґрунтування змін у резервах під збитки, гарантій і 

застав, що допоможе управлінню визначити обсяги ризиків та резервів, 

необхідних для їх покриття; 
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- забезпечувати розкриття кількісної інформації про ризик ліквідності 

та інші важливі ризики у примітках до фінансової звітності, щоб сторонні 

користувачі могли зрозуміти потенційні загрози для підприємства. 

Отже, система обліку та звітності повинна бути відповідно 

налаштована для відображення всіх важливих аспектів ризиків, які можуть 

впливати на фінансовий стан та діяльність підприємства. 

Методи нейтралізації негативних наслідків ризиків, які виявляються у 

бухгалтерському обліку та формуванні фінансової звітності, систематизовані 

у табл. 2.8. 

Таблиця 2.8 

Методи нейтралізації негативних наслідків ризиків, які 

виявляються у бухгалтерському обліку та формуванні фінансової 

звітності 

Метод нейтралізації 

негативних наслідків 

ризиків 

Зміст методу 

Комерційне 

страхування ризиків 

 Підприємство може укласти поліси страхування для покриття 

можливих збитків, пов'язаних з ризиками в бухгалтерському 

обліку, такими як фінансові втрати від шахрайства або помилок 

у фінансовій звітності. 

Самострахування Підприємство може створити страхові резерви для покриття 

потенційних збитків, які можуть виникнути в результаті ризиків 

в бухгалтерському обліку. Це може включати внутрішні фонди 

або резерви для компенсації можливих збитків. 

Диверсифікація та 

хеджування ризиків 

 Підприємство може розподіляти ризики, пов'язані з 

бухгалтерським обліком, на різні активи або фінансові 

інструменти, а також використовувати стратегії хеджування для 

захисту від фінансових втрат. 

Розвиток системи 

бухгалтерського 

аутсорсингу 

 Підприємство може використовувати послуги зовнішніх 

аудиторських або консалтингових фірм для підтримки 

бухгалтерського обліку та контролю ризиків. Це дозволяє 

скористатися експертними знаннями та ресурсами для 

ефективного управління ризиками. 

Внутрішнє 

страхування 

 Створення системи внутрішнього страхування може бути 

ефективним способом нейтралізації ризиків, що виникають у 

бухгалтерському обліку. Це дозволяє підприємству забезпечити 

себе від фінансових втрат в разі виникнення непередбачуваних 

обставин. 

Джерело: власна розробка 

 

Враховуючи ці методи, підприємство може ефективно нейтралізувати 
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ризики, пов'язані з бухгалтерським обліком, та забезпечити стійкість своєї 

фінансової діяльності. 

 

Висновки до розділу 2 

 

 1. Протягом 2020-2023 років вартість активів підприємства зросла на 

3507 тис. грн., або на  29,40%, у т.ч. за рахунок необоротних активів – на 576 

тис. грн., або на 10,98%, оборотних активів – на 2931 тис. грн., або на 43,87%. 

У структурі активів превалюють оборотні активи, питома вага яких зросла з 

56,02% до 62,28%, у т.ч. за рахунок товарів – із 36,06% до 41,78%.  

 2. Приріст пасивів обумовлений зростанням власного капіталу на 3125 

тис. грн., або на 60,71%, довгострокових кредитів банків – на 1558 тис. грн. 

Протягом аналізованого періоду відбулися суттєві структурні зрушення у 

капіталі. Питома вага власного капіталу зросла з 43,15% до 53,60% за 

рахунок зростання нерозподіленого прибутку, частка якого збільшилася з 

1,23% до 21,20%. При незмінності величини статутного капіталу у розмірі 5 

млн. грн. його частка скоротилася з 41,92% до 32,40%. Частка 

довгострокових кредитів банку становить 10,09% на кінець аналізованого 

періоду. Питома вага поточних зобов’язань скоротилася з 56,85% до 36,31%, 

у т.ч. за рахунок кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги – із 

55,13% до 33,74%.  

3. Протягом аналізованого періоду відбувся перехід від збиткової до 

прибуткової діяльності. Це обумовлено тим, що чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) збільшився на 2743 тис. грн., або на 

34,71%, на фоні скорочення собівартості  реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг) на 991 тис. грн., або на 19,71%. Вартість операційних витрат 

протягом 2020-2023 років зросла на 2713 тис. грн., або на 35,18%, у т.ч. за 

рахунок інших операційних витрат на 1452 тис. грн., або на 62,83%. У 

структурі операційних витрат переважають амортизація (питома вага 

скоротилася з 40,51% до 30,91%), а також інші операційні витрати (питома 
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вага зросла з 29,97% до 36,10%).  

4. Чистий рух грошових коштів за звітний період є від’ємним у 2020 і 

2023 роках і додатним у 2021-2022 роках. Чистий рух коштів від операційної 

діяльності у 2020 і 2023 роках становив відповідно 10 тис. грн. і 1606 тис. 

грн., чистий притік у 2021-2022 роках становив відповідно 1 тис. грн. і 37 

тис. грн.  У частині фінансової діяльності у 2023 році мало місце отримання 

позик у сумі 2059 тис. грн. та погашення у сумі 501 тис. грн. У результаті 

чистий рух коштів від фінансової діяльності є додатним і становить 1558 тис. 

грн. Джерелом зміни власного капіталу є зростання нерозподіленого 

прибутку. 

5. Для удосконалення системи обліку та формування фінансової 

звітності в умовах ТОВ «Куратор.UA» пропонується: 

- розподілення ризику через створення резервів, виділення частини 

своїх фінансових ресурсів для покриття можливих збитків або несподіваних 

витрати;  

- страхування - укладення страхових полісів, що дозволить захистити 

себе від фінансових втрат, пов’язаних з ризиками в обліку та фінансовій 

звітності, такими як шахрайство або помилки; 

- пошук додаткової інформації та підтвердження гіпотез, які дозволять 

зменшити ризик неправильних рішень, базуючись на більш об'єктивних 

даних; 

- диверсифікація - розподілення ризику шляхом інвестування у різні 

активи або області діяльності, що допомагає зменшити залежність від 

конкретного джерела ризику. 

- використання аутсорсингу, яке може допомогти підприємству 

зменшити ризик, делегуючи певні функції, такі як бухгалтерський облік і 

формування фінансової звітності, третім сторонам зі спеціалізованими 

знаннями; 

- деталізація облікової політики та посадових інструкцій - чітке 

визначення правил та процедур в обліку допомагає уникнути помилок та 
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збільшує прозорість у фінансовій звітності; 

- інвестування в навчання персоналу - постійне навчання та підвищення 

кваліфікації персоналу зменшують ймовірність виникнення помилок та 

підвищують рівень професійності у сфері обліку. 

Ці методи можуть бути ефективно використані для зменшення ризиків 

у сфері обліку та фінансової звітності та забезпечення стабільності та 

надійності фінансової діяльності підприємства. 
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ВИСНОВКИ 

 

1. Бухгалтерський облік - це систематичний процес, спрямований на 

збір, обробку, аналіз та подання фінансової інформації про діяльність 

підприємства. Фінансова звітність - це звітність, яка містить інформацію про 

фінансовий стан та результати діяльності підприємства протягом певного 

періоду часу. 

2. Державне регулювання бухгалтерського обліку та фінансової 

звітності в Україні має на меті створення єдиних правил ведення обліку та 

складання фінансової звітності, які є обов'язковими для всіх підприємств і 

гарантують захист інтересів користувачів. Крім того, однією з мет 

державного регулювання є також постійне удосконалення бухгалтерського 

обліку та фінансової звітності для забезпечення їхньої ефективності та 

відповідності сучасним вимогам та стандартам. Закон України «Про 

бухгалтерский облік та фінансову звітність»  є важливим регуляторним 

документом, який стосується всіх юридичних осіб, що функціонують в 

Україні. 

3. Згідно з Законом України «Про запобігання та протидію легалізації 

(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню 

тероризму та фінансуванню розповсюдженню зброї масового знищення», 

ризик розглядається як небезпека чи загроза, яка може виникнути у зв'язку з 

легалізацією (відмиванням) доходів, фінансуванням тероризму чи 

розповсюдженням зброї масового знищення.  

4. Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) 

у сфері господарської діяльності» визначає ризик як ймовірність виникнення 

негативних наслідків від провадження господарської діяльності та можливий 

розмір втрат від цих наслідків. Ризик вимірюється як в кількісних, так і в 

якісних показниках.  

5. Стандарти COSO ERM 2018 визначають ризик як можливість 

виникнення подій і впливу на досягнення визначеної стратегії та бізнес-
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цілей. Це вказує на те, що ризик може виникнути з подій, які мають 

потенціал вплинути на досягнення стратегічних цілей підприємства. 

6. ISO (ДСТУ) Guide 73:2009 визначає ризик як невизначеність щодо 

досягнення цілей, при якому ефектом або результатом може бути негативне 

та/або позитивне відхилення від очікуваного. Це вказує на те, що ризик 

пов'язаний з невизначеністю, яка може призвести до непередбачуваних 

результатів, незалежно від їх характеру (позитивні або негативні). 

7. Міжнародні стандарти професійної практики внутрішнього аудиту 

тлумачать ризик як можливість настання події, що матиме вплив на 

досягнення поставлених цілей. При цьому ризик оцінюється з урахуванням 

його впливу та ймовірності. Управління ризиками охарактеризовано як 

процес ідентифікації, оцінки, управління та контролю потенційних подій або 

ситуацій з метою забезпечення достатньої впевненості щодо досягнення 

цілей організації.  

8. Концептуальна основа фінансової звітності та міжнародні стандарти 

фінансової звітності, такі як МСФЗ та МСБО, не надають конкретних 

вказівок щодо того, де саме в звіті повинна бути відображена інформація про 

основні ризики підприємства. Однак, це не означає, що інформація про 

ризики не має значення або не повинна бути включена до фінансової 

звітності.  

9. Об’єктом кваліфікаційної роботи є ТОВ «КУРАТОР.ЮА». Основний 

вид діяльності: 45.20 - Технічне обслуговування та ремонт автотранспортних 

засобів. 

10. Протягом 2020-2023 років вартість активів підприємства зросла на 

3507 тис. грн., або на  29,40%, у т.ч. за рахунок необоротних активів – на 576 

тис. грн., або на 10,98%, оборотних активів – на 2931 тис. грн., або на 43,87%. 

У структурі активів превалюють оборотні активи, питома вага яких зросла з 

56,02% до 62,28%, у т.ч. за рахунок товарів – із 36,06% до 41,78%.  

 11. Приріст пасивів обумовлений зростанням власного капіталу на 3125 

тис. грн., або на 60,71%, довгострокових кредитів банків – на 1558 тис. грн. 
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Протягом аналізованого періоду відбулися суттєві структурні зрушення у 

капіталі. Питома вага власного капіталу зросла з 43,15% до 53,60% за 

рахунок зростання нерозподіленого прибутку, частка якого збільшилася з 

1,23% до 21,20%. При незмінності величини статутного капіталу у розмірі 5 

млн. грн. його частка скоротилася з 41,92% до 32,40%. Частка 

довгострокових кредитів банку становить 10,09% на кінець аналізованого 

періоду. Питома вага поточних зобов’язань скоротилася з 56,85% до 36,31%, 

у т.ч. за рахунок кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги – із 

55,13% до 33,74%.  

12. Протягом аналізованого періоду відбувся перехід від збиткової до 

прибуткової діяльності. Це обумовлено тим, що чистий дохід від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) збільшився на 2743 тис. грн., або на 

34,71%, на фоні скорочення собівартості  реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг) на 991 тис. грн., або на 19,71%. Вартість операційних витрат 

протягом 2020-2023 років зросла на 2713 тис. грн., або на 35,18%, у т.ч. за 

рахунок інших операційних витрат на 1452 тис. грн., або на 62,83%. У 

структурі операційних витрат переважають амортизація (питома вага 

скоротилася з 40,51% до 30,91%), а також інші операційні витрати (питома 

вага зросла з 29,97% до 36,10%).  

13. Чистий рух грошових коштів за звітний період є від’ємним у 2020 і 

2023 роках і додатним у 2021-2022 роках. Чистий рух коштів від операційної 

діяльності у 2020 і 2023 роках становив відповідно 10 тис. грн. і 1606 тис. 

грн., чистий притік у 2021-2022 роках становив відповідно 1 тис. грн. і 37 

тис. грн.  У частині фінансової діяльності у 2023 році мало місце отримання 

позик у сумі 2059 тис. грн. та погашення у сумі 501 тис. грн. У результаті 

чистий рух коштів від фінансової діяльності є додатним і становить 1558 тис. 

грн. Джерелом зміни власного капіталу є зростання нерозподіленого 

прибутку. 

14. Для удосконалення системи обліку та формування фінансової 

звітності в умовах ТОВ «Куратор.UA» пропонується: 



54 

- розподілення ризику через створення резервів, виділення частини 

своїх фінансових ресурсів для покриття можливих збитків або несподіваних 

витрати;  

- страхування - укладення страхових полісів, що дозволить захистити 

себе від фінансових втрат, пов’язаних з ризиками в обліку та фінансовій 

звітності, такими як шахрайство або помилки; 

- пошук додаткової інформації та підтвердження гіпотез, які дозволять 

зменшити ризик неправильних рішень, базуючись на більш об'єктивних 

даних; 

- диверсифікація - розподілення ризику шляхом інвестування у різні 

активи або області діяльності, що допомагає зменшити залежність від 

конкретного джерела ризику. 

- використання аутсорсингу, яке може допомогти підприємству 

зменшити ризик, делегуючи певні функції, такі як бухгалтерський облік і 

формування фінансової звітності, третім сторонам зі спеціалізованими 

знаннями; 

- деталізація облікової політики та посадових інструкцій - чітке 

визначення правил та процедур в обліку допомагає уникнути помилок та 

збільшує прозорість у фінансовій звітності; 

- інвестування в навчання персоналу - постійне навчання та підвищення 

кваліфікації персоналу зменшують ймовірність виникнення помилок та 

підвищують рівень професійності у сфері обліку. 

Ці методи можуть бути ефективно використані для зменшення ризиків 

у сфері обліку та фінансової звітності та забезпечення стабільності та 

надійності фінансової діяльності підприємства. 
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Додаток А    
КОДИ   

Дата(рік, 

місяць, 

число) 

2024 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

Територія 
 

за КОАТУУ 8038600000 

Організаційно-правова 

форма господарювання 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

за КОПФГ 230 

Вид економічної 

діяльності 

Технічне обслуговування та 

ремонт автотранспортних 

засобів 

за КВЕД 45.20 

Середня кількість 

працівників 

48 
 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака 
 

Адреса Автопаркова, 7а, мiсто Київ, 

Дарницький, Київська 

область, 02121, Україна 

 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):     

за положеннями (стандартами бухгалтерського обліку) 
  

за міжнародними стандартами фінансової звітності V 
 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2021 р. 

 

Актив Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 0 0 

первісна вартість 1001 3 3 

накопичена амортизація 1002 3 3 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 682 1272 

Основні засоби: 1010 4564 2714 

первісна вартість 1011 6633 5932 

знос 1012 2069 3218 

Інвестиційна нерухомість: 1015 0 0 

первісна вартість 1016 0 0 

знос 1017 0 0 

Довгострокові біологічні активи: 1020 0 0 

первісна вартість 1021 0 0 

накопичена амортизація 1022 0 0 

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі 

інших підприємств 

 

1030 

 

0 

 

0 

інші фінансові інвестиції 1035 0 0 
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Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 0 0 

Відстрочені податкові активи 1045 0 0 

Гудвіл 1050 0 0 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 0 0 

Залишок коштів у централізованих страхових 

резервних фондах 

1065 0 0 

Інші необоротні активи 1090 0 0 

Усього за розділом I 1095 5246 3986 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 4779 5199 

Виробничі запаси 1101 478 520 

Незавершене виробництво 1102   

Готова продукція 1103 0 0 

Товари 1104 4301 4679 

Поточні біологічні активи 1110 0 0 

Депозити перестрахування 1115 0 0 

Векселі одержані 1120 0 0 

Дебіторська заборгованість за продукцію, 

товари, роботи, послуги 

1125 
1675 2422 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 

 

1130 

 

0 

 

0 

з бюджетом 1135   

у тому числі з податку на прибуток 1136 0 4 

з нарахованих доходів 1140 0 0 

із внутрішніх розрахунків 1145 0 0 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 43 89 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 59 60 

Готівка 1166 0 0 

Рахунки в банках 1167 59 60 

Витрати майбутніх періодів 1170 8 3 

Частка перестраховика у страхових резервах 1180   

у тому числі в: 

резервах довгострокових зобов’язань 

 

1181   

резервах збитків або резервах належних виплат 1182   

резервах незароблених премій 1183   

інших страхових резервах 1184   

Інші оборотні активи 1190 58 190 

Усього за розділом II 1195 6681 8023 

III. Необоротні активи, утримувані для 

продажу, та групи вибуття 

1200 

  

Баланс 1300 11927 12009 

 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 5000 5000 

Внески до незареєстрованого статутного 

капіталу 

1401   

Капітал у дооцінках 1405   
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Додатковий капітал 1410   

Емісійний дохід 1411   

Накопичені курсові різниці 1412   

Резервний капітал 1415   

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 147 1537 

Неоплачений капітал 1425   

Вилучений капітал 1430   

Інші резерви 1435   

Усього за розділом I 1495 5147 6537 

II. Довгострокові зобов’язання і 

забезпечення 

   

Відстрочені податкові зобов’язання 1500   

Пенсійні зобов’язання 1505   

Довгострокові кредити банків 1510   

Інші довгострокові зобов’язання 1515   

Довгострокові забезпечення 1520   

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521   

Цільове фінансування 1525   

Благодійна допомога 1526   

Страхові резерви, у тому числі: 1530   

резерв довгострокових зобов’язань; (на 

початок звітного періоду) 

1531   

резерв збитків або резерв належних виплат; (на 

початок звітного періоду) 

1532   

резерв незароблених премій; (на початок 

звітного періоду) 

1533   

інші страхові резерви; (на початок звітного 

періоду) 

1534   

Інвестиційні контракти; 1535   

Призовий фонд 1540   

Резерв на виплату джек-поту 1545   

Усього за розділом II 1595   

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600   

Векселі видані 1605   

Поточна кредиторська заборгованість: 

за довгостроковими зобов’язаннями 

1610   

за товари, роботи, послуги 1615 6575 5210 

за розрахунками з бюджетом 1620 12 86 

за у тому числі з податку на прибуток 1621 11 14 

за розрахунками зі страхування 1625   

за розрахунками з оплати праці 1630 1 1 

за одержаними авансами 1635   

за розрахунками з учасниками 1640   

із внутрішніх розрахунків 1645   

за страховою діяльністю 1650   

Поточні забезпечення 1660 98 98 

Доходи майбутніх періодів 1665   

Відстрочені комісійні доходи від 

перестраховиків 

1670   

Інші поточні зобов’язання 1690 83 63 
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Усього за розділом IІІ 1695 6780 5472 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними 

активами, утримуваними для продажу, та 

групами вибуття 

1700 0 0 

V. Чиста вартість активів недержавного 

пенсійного фонду 

1800 0 0 

Баланс 1900 11927 12009 

 

Примітки  

Керівник 
 

Головний 

бухгалтер 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, 

число) 

2024 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

 
(найменування) 

  

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2021 рік 

 

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Стаття Код 

рядка 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

За звітний 

період 

Чистий дохід від реалізації продукції 

(товарів, робіт, послуг) 

2000 8552 7903 

Чисті зароблені страхові премії 2010   

Премії підписані, валова сума 2011   

Премії, передані у перестрахування 2012   

Зміна резерву незароблених премій, валова 

сума 

2019   

Зміна частки перестраховиків у резерві 

незароблених премій 

2020   

Собівартість реалізованої продукції 

(товарів, робіт, послуг) 

2050 (4019) (5027) 

Чисті понесені збитки за страховими 

виплатами 

2070   

Валовий: прибуток 2090 4533 2876 

Валовий: збиток 2095   

Дохід (витрати) від зміни у резервах 

довгострокових зобов’язань 

2105   

Дохід (витрати) від зміни інших страхових 

резервів 

2110   

Зміна інших страхових резервів, валова 

сума 

2111   

Зміна частки перестраховиків в інших 

страхових резервах 

2112   

Інші операційні доходи 2120   

Дохід від зміни вартості активів, які 

оцінюються за справедливою вартістю 

2121   

Дохід від первісного визнання біологічних 

активів і сільськогосподарської продукції 

2122   

Дохід від використання коштів, вивільнених 

від оподаткування 

2123   

Адміністративні витрати 2130 (1035) (1188) 
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Витрати на збут 2150 (1100) (1007) 

Інші операційні витрати 2180 (703) (663) 

Витрат від зміни вартості активів, які 

оцінюються за справедливою вартістю 

2181   

Витрат від первісного визнання біологічних 

активів і сільськогосподарської продукції 

2182   

Фінансовий результат від операційної 

діяльності: прибуток 

2190 1695 18 

Фінансовий результат від операційної 

діяльності: збиток 

2195   

Дохід від участі в капіталі 2200   

Інші фінансові доходи 2220   

Інші доходи 2240   

Дохід від благодійної допомоги 2241   

Фінансові витрати 2250   

Втрати від участі в капіталі 2255   

Інші витрати 2270   

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на 

монетарні статті 

2275   

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

2290 1695 18 

Фінансовий результат до оподаткування: 

збиток 

2295   

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -305 -25 

Прибуток (збиток) від припиненої 

діяльності після оподаткування 

2305   

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 1390 0 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355 (0) (7) 

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 0 0 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 0 0 

Накопичені курсові різниці 2410 0 0 

Частка іншого сукупного доходу 

асоційованих та спільних підприємств 

2415 0 0 

Інший сукупний дохід 2445 0 0 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим 

сукупним доходом 

2455 0 0 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 0 0 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 

2460) 

2465 (7) 1390 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

 

Матеріальні затрати 2500 488 377 

Витрати на оплату праці 2505 1259 1401 

Відрахування на соціальні заходи 2510 454 498 
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Амортизація 2515 1812 3124 

Інші операційні витрати 2520 2844 2311 

Разом 2550 6857 7711 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

 

Середньорічна кількість простих акцій 2600   

Скоригована середньорічна кількість 

простих акцій 

2605   

Чистий прибуток (збиток) на одну просту 

акцію 

2610   

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 

одну просту акцію 

2615   

Дивіденди на одну просту акцію 2650   

 

Примітки  

Керівник 
 

Головний бухгалтер 
 

   
КОДИ   

Дата(рік, місяць, 

число) 

2024 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

 
(найменування) 

  

 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2021 рік 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

I. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 8340 8829 

Повернення податків і зборів 3005 0 0 

у тому числі податку на додану вартість 3006 0 0 

Цільового фінансування 3010 0 0 

Надходження від отримання субсидій, 

дотацій 

3011 0 0 

Надходження авансів від покупців і 

замовників 

3015 0 0 

Надходження від повернення авансів 3020 15 1 

Надходження від відсотків за залишками 

коштів на поточних рахунках 

3025 0 0 

Надходження від боржників неустойки 

(штрафів, пені) 

3035 0 0 

Надходження від операційної оренди 3040 0 0 

Надходження від отримання роялті, 3045 0 0 
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авторських винагород 

Надходження від страхових премій 3050 0 0 

Надходження фінансових установ від 

повернення позик 

3055 0 0 

Інші надходження 3095 0 0 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 

 

3100 

 

( 4850 ) 

 

( 5184 ) 

Праці 3105 ( 1004 ) ( 1132 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 499 ) ( 548 ) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 1099 ) ( 775 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку 

на прибуток 

3116 ( 15 ) ( 12 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку 

на додану вартість 

3117 ( 0 ) ( 3 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших 

податків і зборів 

3118 ( 1084 ) ( 760 ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату повернення авансів/td> 3140 ( 887 ) ( 1187 ) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( 15 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов’язань за 

страховими контрактами 

3150 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання фінансових установ на надання 

позик 

3155 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрачання 3190 ( 0 ) ( 14 ) 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 1 -10 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

   

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 0 0 

необоротних активів 3205 0 0 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

3215 0 0 

дивідендів 3220 0 0 

Надходження від деривативів 3225 0 0 

Надходження від погашення позик 3230 0 0 

Надходження від вибуття дочірнього 

підприємства та іншої господарської одиниці 

3235 0 0 

Інші надходження 3250 0 0 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

3255 ( 0 ) ( 0 ) 

необоротних активів 3260 ( 0 ) ( 0 ) 

Виплати за деривативами 3270 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на придбання дочірнього 

підприємства та іншої господарської одиниці 

3280 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3290 ( 0 ) ( 0 ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 0 0 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 
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Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 0 0 

Отримання позик 3305 0 0 

Надходження від продажу частки в 

дочірньому підприємстві 

3310 0 0 

Інші надходження 3340 250 0 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

3345 ( 0 ) ( 0 ) 

Погашення позик 3350 0 0 

Сплату дивідендів 3355 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на сплату заборгованості з 

фінансової оренди 

3365 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на придбання частки в 

дочірньому підприємстві 

3370 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на виплати неконтрольованим 

часткам у дочірніх підприємствах 

3375 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3390 ( 250 ) ( 0 ) 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 0 0 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 1 -10 

Залишок коштів на початок року 3405 59 69 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 0 0 

Залишок коштів на кінець року 3415 60 59 

 

Керівник 
 

Головний бухгалтер 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, число) 2024 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

 
(найменування) 

  

 

Звіт про власний капітал 

за 2021 рік 

 

Стаття Код 

рядк

а 

Зареєстровани

й капітал 

Капітал у 

дооцінка

х 

Додаткови

й капітал 

Резервни

й капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплачени

й капітал 

Вилучени

й капітал 

Всьог

о 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на 

початок року 

4000 5000 0 0 0 147  0 5147 

Коригування: 

Зміна облікової 

політики 

4005 0 0 0 0     

Виправлення 

помилок 

4010 0 0 0 0 1390  0 1390 

Інші зміни 4090 0 0 0 0     

Скоригований 

залишок на 

початок року 

4095 5000 0 0 0 147 
 

0 5147 

Чистий 

прибуток 

(збиток) за 

звітний період 

4100 0 0 0 0 1390 
 

0 1390 

Інший 

сукупний дохід 

за звітний 

період 

4110 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Дооцінка 

(уцінка) 

необоротних 

активів 

4111 0 0 0 0 0 0 0 0 

Дооцінка 

(уцінка) 

фінансових 

інструментів 

4112 0 0 0 0 0 0 0 0 

Накопичені 

курсові різниці 

4113 0 0 0 0 0 0 0 0 

Частка іншого 

сукупного 

доходу 

асоційованих і 

спільних 

підприємств 

4114 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інший сукупний 

дохід 

4116 0 0 0 0 0 0 0 0 

Розподіл 

прибутку: 

Виплати 

власникам 

(дивіденди) 

4200 0 0 0 0 0 0 0 0 

Спрямування 

прибутку до 

зареєстрованого 

капіталу 

4205 0 0 0 0 0 0 0 0 

Відрахування до 

резервного 

капіталу 

4210 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку, 

належна до 

4215 0 0 0 0 0 0 0 0 
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бюджету 

відповідно до 

законодавства 

Сума чистого 

прибутку на 

створення 

спеціальних 

(цільових) 

фондів 

4220 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку на 

матеріальне 

заохочення 

4225 0 0 0 0 0 0 0 0 

Внески 

учасників: 

Внески до 

капіталу 

4240 0 0 0 0 0 0 0 0 

Погашення 

заборгованості з 

капіталу 

4245 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

капіталу: 

Викуп акцій 

(часток) 

4260 0 0 0 0 0 0 0 0 

Перепродаж 

викуплених 

акцій (часток) 

4265 0 0 0 0 0 0 0 0 

Анулювання 

викуплених 

акцій (часток) 

4270 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

частки в капіталі 

4275 0 0 0 0 0 0 0 0 

Зменшення 4280 0 0 0 0 0 0 0 0 
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номінальної 

вартості акцій 

Інші зміни в 

капіталі 

4290 0 0 0 0 0 0 0 0 

Придбання 

(продаж) 

неконтрольовано

ї частки в 

дочірньому 

підприємстві 

4291 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом змін у 

капіталі 

4295 0 0 0 0 1390 0 0 1390 

Залишок на 

кінець року 

4300 5000 0 0 0 1537 
 

0 5537 

 

Керівник 
 

Головний бухгалтер 
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Додаток Б 
    

КОДИ   
Дата(рік, 

місяць, 

число) 

2022 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

Територія 
 

за КОАТУУ 8038600000 

Організаційно-правова 

форма господарювання 

Публічне Товариство з 

обмеженою відповідальністю 

за КОПФГ 112 

Вид економічної 

діяльності 

Технічне обслуговування та 

ремонт автотранспортних 

засобів 

за КВЕД 45.20 

Середня кількість 

працівників 

55 
 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака 
 

Адреса Автопаркова, 7а, мiсто Київ, 

Дарницький, Київська 

область, 02121, Україна 

 

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):     

за положеннями (стандартами бухгалтерського обліку) 
  

за міжнародними стандартами фінансової звітності V 
 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2023 р. 

 

Актив Код 

рядка 

На 

початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

I. Необоротні активи    

Нематеріальні активи: 1000 0 0 

первісна вартість 1001 3 3 

накопичена амортизація 1002 3 3 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 1564 1644 

Основні засоби: 1010 5301 4178 

первісна вартість 1011 7745 7908 

знос 1012 2444 3730 

Інвестиційна нерухомість: 1015   

первісна вартість 1016   

знос 1017   

Довгострокові біологічні активи: 1020   

первісна вартість 1021   

накопичена амортизація 1022   

Довгострокові фінансові інвестиції: 

які обліковуються за методом участі в капіталі 

інших підприємств 

 

1030 
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інші фінансові інвестиції 1035   

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040   

Відстрочені податкові активи 1045   

Гудвіл 1050   

Відстрочені аквізиційні витрати 1060   

Залишок коштів у централізованих страхових 

резервних фондах 

1065   

Інші необоротні активи 1090   

Усього за розділом I 1095 6865 5822 

II. Оборотні активи    

Запаси 1100 6674 7165 

Виробничі запаси 1101 667 716 

Незавершене виробництво 1102   

Готова продукція 1103   

Товари 1104 6007 6449 

Поточні біологічні активи 1110   

Депозити перестрахування 1115   

Векселі одержані 1120   

Дебіторська заборгованість за продукцію, 

товари, роботи, послуги 

1125 
1453 1953 

Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 

 

1130 

  

з бюджетом 1135   

у тому числі з податку на прибуток 1136   

з нарахованих доходів 1140   

із внутрішніх розрахунків 1145   

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 33 58 

Поточні фінансові інвестиції 1160   

Гроші та їх еквіваленти 1165 97 49 

Готівка 1166   

Рахунки в банках 1167 97 49 

Витрати майбутніх періодів 1170   

Частка перестраховика у страхових резервах 1180   

у тому числі в: 

резервах довгострокових зобов’язань 

 

1181 

  

резервах збитків або резервах належних виплат 1182   

резервах незароблених премій 1183   

інших страхових резервах 1184   

Інші оборотні активи 1190 177 330 

Усього за розділом II 1195 8531 9612 

III. Необоротні активи, утримувані для 

продажу, та групи вибуття 

1200 

  

Баланс 1300 15396 15434 

 

Пасив Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

I. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 5000 5000 

Внески до незареєстрованого статутного 

капіталу 

1401 0 0 
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Капітал у дооцінках 1405 0 0 

Додатковий капітал 1410 0 0 

Емісійний дохід 1411 0 0 

Накопичені курсові різниці 1412 0 0 

Резервний капітал 1415 0 0 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 3106 3272 

Неоплачений капітал 1425 0 0 

Вилучений капітал 1430 0 0 

Інші резерви 1435 0 0 

Усього за розділом I 1495 8106 8272 

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення  0 0 

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 0 0 

Пенсійні зобов’язання 1505 0 0 

Довгострокові кредити банків 1510 0 1558 

Інші довгострокові зобов’язання 1515 0 0 

Довгострокові забезпечення 1520 0 0 

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 0 0 

Цільове фінансування 1525 0 0 

Благодійна допомога 1526 0 0 

Страхові резерви, у тому числі: 1530 0 0 

резерв довгострокових зобов’язань; (на початок 

звітного періоду) 

1531 0 0 

резерв збитків або резерв належних виплат; (на 

початок звітного періоду) 

1532 0 0 

резерв незароблених премій; (на початок 

звітного періоду) 

1533 0 0 

інші страхові резерви; (на початок звітного 

періоду) 

1534 0 0 

Інвестиційні контракти; 1535 0 0 

Призовий фонд 1540 0 0 

Резерв на виплату джек-поту 1545 0 0 

Усього за розділом II 1595 0 1558 

IІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 0 0 

Векселі видані 1605 0 0 

Поточна кредиторська заборгованість: 

за довгостроковими зобов’язаннями 

1610 0 0 

за товари, роботи, послуги 1615 6574 5208 

за розрахунками з бюджетом 1620 97 67 

за у тому числі з податку на прибуток 1621 16 32 

за розрахунками зі страхування 1625 0 0 

за розрахунками з оплати праці 1630 1 11 

за одержаними авансами 1635 0 0 

за розрахунками з учасниками 1640 0 0 

із внутрішніх розрахунків 1645 0 0 

за страховою діяльністю 1650 0 0 

Поточні забезпечення 1660 98 98 

Доходи майбутніх періодів 1665 0 0 

Відстрочені комісійні доходи від 

перестраховиків 

1670 0 0 

Інші поточні зобов’язання 1690 504 188 
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Усього за розділом IІІ 1695 7290 5604 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними 

активами, утримуваними для продажу, та 

групами вибуття 

1700 0 0 

V. Чиста вартість активів недержавного 

пенсійного фонду 

1800 0 0 

Баланс 1900 8610 10018 

 

Примітки  

Керівник 
 

Головний бухгалтер 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, 

число) 

2022 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за 2023 рік 

 

I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 

Стаття Код 

рядка 

За 

звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг) 

2000 10646 8523 

Чисті зароблені страхові премії 2010   

Премії підписані, валова сума 2011   

Премії, передані у перестрахування 2012   

Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2019   

Зміна частки перестраховиків у резерві 

незароблених премій 

2020   

Собівартість реалізованої продукції (товарів, 

робіт, послуг) 

2050 (6018) (2057) 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070   

Валовий: прибуток 2090 4628 6466 

Валовий: збиток 2095   

Дохід (витрати) від зміни у резервах 

довгострокових зобов’язань 

2105   

Дохід (витрати) від зміни інших страхових 

резервів 

2110   

Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111   

Зміна частки перестраховиків в інших страхових 

резервах 

2112   

Інші операційні доходи 2120   

Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються 

за справедливою вартістю 

2121   

Дохід від первісного визнання біологічних 

активів і сільськогосподарської продукції 

2122   

Дохід від використання коштів, вивільнених від 

оподаткування 

2123   

Адміністративні витрати 2130 (2154) (1387) 

Витрати на збут 2150 (1177) (1800) 

Інші операційні витрати 2180 (1010) (1366) 
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Витрат від зміни вартості активів, які 

оцінюються за справедливою вартістю 

2181   

Витрат від первісного визнання біологічних 

активів і сільськогосподарської продукції 

2182   

Фінансовий результат від операційної 

діяльності: прибуток 

2190 287 1913 

Фінансовий результат від операційної 

діяльності: збиток 

2195   

Дохід від участі в капіталі 2200   

Інші фінансові доходи 2220   

Інші доходи 2240   

Дохід від благодійної допомоги 2241   

Фінансові витрати 2250 (86) (0) 

Втрати від участі в капіталі 2255   

Інші витрати 2270   

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на 

монетарні статті 

2275   

Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 

2290 203 1913 

Фінансовий результат до оподаткування: збиток 2295   

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -37 -344 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності 

після оподаткування 

2305   

Чистий фінансовий результат: прибуток 2350 166 1569 

Чистий фінансовий результат: збиток 2355   

II. СУКУПНИЙ ДОХІД 

 

Стаття Код 

рядка 

За 

звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 

року 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 0 0 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 0 0 

Накопичені курсові різниці 2410 0 0 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих 

та спільних підприємств 

2415 0 0 

Інший сукупний дохід 2445 0 0 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим 

сукупним доходом 

2455 0 0 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 0 0 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 1569 166 

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ 

Матеріальні затрати 2500 1123 894 

Витрати на оплату праці 2505 1907 1608 

Відрахування на соціальні заходи 2510 409 348 

Амортизація 2515 3222 2087 

Інші операційні витрати 2520 3763 1673 

Разом 2550 10424 6610 

ІV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 
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Середньорічна кількість простих акцій 2600   

Скоригована середньорічна кількість простих 

акцій 

2605   

Чистий прибуток (збиток) на одну просту 

акцію 

2610   

Скоригований чистий прибуток (збиток) на 

одну просту акцію 

2615   

Дивіденди на одну просту акцію 2650   

 

Керівник 
 

Головний 

бухгалтер 

 

   
КОДИ   

Дата(рік, місяць, 

число) 

2022 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

 
(найменування) 

  

 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

за 2023 рік 

Стаття Код 

рядка 

За звітний 

період 

За 

аналогічний 

період 

попереднього 

року 

1 2 3 4 

I. Рух коштів у результаті операційної 

діяльності 

   

Надходження від: 

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 

3000 54870 12355 

Повернення податків і зборів 3005 0 0 

у тому числі податку на додану вартість 3006 0 0 

Цільового фінансування 3010 0 0 

Надходження від отримання субсидій, 

дотацій 

3011 0 0 

Надходження авансів від покупців і 

замовників 

3015 0 0 

Надходження від повернення авансів 3020 130 56 

Надходження від відсотків за залишками 

коштів на поточних рахунках 

3025 0 0 

Надходження від боржників неустойки 

(штрафів, пені) 

3035 0 0 

Надходження від операційної оренди 3040 0 0 

Надходження від отримання роялті, 

авторських винагород 

3045 0 0 

Надходження від страхових премій 3050 0 0 

Надходження фінансових установ від 

повернення позик 

3055 0 0 
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Інші надходження 3095 0 0 

Витрачання на оплату: 

Товарів (робіт, послуг) 

3100 (40501)  (8217) 

Праці 3105 (1519) (1294) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 (483) (364) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 (1414) (1998) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку 

на прибуток 

3116 (20) (18) 

Витрачання на оплату зобов'язань з податку 

на додану вартість 

3117 (5) (14) 

Витрачання на оплату зобов'язань з інших 

податків і зборів 

3118 (1389) (1966) 

Витрачання на оплату авансів 3135 (12496) (0) 

Витрачання на оплату повернення авансів/td> 3140 (197) (495) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 (0) (14) 

Витрачання на оплату зобов’язань за 

страховими контрактами 

3150 0 0 

Витрачання фінансових установ на надання 

позик 

3155 0 0 

Інші витрачання 3190 0 0 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 

3195 -1606 37 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної 

діяльності 

 0 0 

Надходження від реалізації: 

фінансових інвестицій 

3200 0 0 

необоротних активів 3205 0 0 

Надходження від отриманих: 

відсотків 

3215 0 0 

дивідендів 3220 0 0 

Надходження від деривативів 3225 0 0 

Надходження від погашення позик 3230 0 0 

Надходження від вибуття дочірнього 

підприємства та іншої господарської одиниці 

3235 0 0 

Інші надходження 3250 0 0 

Витрачання на придбання: 

фінансових інвестицій 

3255 0 0 

необоротних активів 3260 0 0 

Виплати за деривативами 3270 0 0 

Витрачання на надання позик 3275 0 0 

Витрачання на придбання дочірнього 

підприємства та іншої господарської одиниці 

3280 0 0 

Інші платежі 3290 0 0 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності 

3295 0 0 

III. Рух коштів у результаті фінансової 

діяльності 

 0 0 

Надходження від: 

Власного капіталу 

3300 0 0 

Отримання позик 3305 2059 0 

Надходження від продажу частки в 3310 0 0 
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дочірньому підприємстві 

Інші надходження 3340 0 0 

Витрачання на: 

Викуп власних акцій 

3345 (501 ) ( 0 ) 

Погашення позик 3350 0 0 

Сплату дивідендів 3355 0 0 

Витрачання на сплату відсотків 3360 0 0 

Витрачання на сплату заборгованості з 

фінансової оренди 

3365 0 0 

Витрачання на придбання частки в 

дочірньому підприємстві 

3370 0 0 

Витрачання на виплати неконтрольованим 

часткам у дочірніх підприємствах 

3375 0 0 

Інші платежі 3390 0 0 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності 

3395 1558 0 

Чистий рух грошових коштів за звітний 

період 

3400 -48 37 

Залишок коштів на початок року 3405 97 60 

Вплив зміни валютних курсів на залишок 

коштів 

3410 0 0 

Залишок коштів на кінець року 3415 49 97 

 

Керівник 
 

Головний бухгалтер 
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КОДИ   

Дата(рік, місяць, число) 2022 | 01 | 01 

Підприємство ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КУРАТОР.UA» 

за ЄДРПОУ 43438815 

 
(найменування) 

  

 

 

Звіт про власний капітал 

за 2023 рік 

 

 

Стаття Код 

рядк

а 

Зареєстровани

й капітал 

Капітал у 

дооцінка

х 

Додаткови

й капітал 

Резервни

й капітал 

Нерозподілени

й прибуток 

(непокритий 

збиток) 

Неоплачени

й капітал 

Вилучени

й капітал 

Всьог

о 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на 

початок року 

4000 5000 0 0 0 3106  0 8106 

Коригування: 

Зміна облікової 

політики 

4005 0 0 0 0     

Виправлення 

помилок 

4010 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни 4090 0 0 0 0 2 0 0 2 

Скоригований 

залишок на 

початок року 

4095 5000 0 0 0 3106 
 

0 8106 

Чистий 

прибуток 

(збиток) за 

звітний період 

4100 0 0 0 0 166 0 0 166 

Інший 

сукупний дохід 

4110 0 0 0 0 0 0 0 0 
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за звітний 

період 

Дооцінка 

(уцінка) 

необоротних 

активів 

4111 0 0 0 0 0 0 0 0 

Дооцінка 

(уцінка) 

фінансових 

інструментів 

4112 0 0 0 0 0 0 0 0 

Накопичені 

курсові різниці 

4113 0 0 0 0 0 0 0 0 

Частка іншого 

сукупного 

доходу 

асоційованих і 

спільних 

підприємств 

4114 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інший сукупний 

дохід 

4116 0 0 0 0 0 0 0 0 

Розподіл 

прибутку: 

Виплати 

власникам 

(дивіденди) 

4200 0 0 0 0 0 0 0 0 

Спрямування 

прибутку до 

зареєстрованого 

капіталу 

4205 0 0 0 0 0 0 0 0 

Відрахування до 

резервного 

капіталу 

4210 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 4215 0 0 0 0 0 0 0 0 
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прибутку, 

належна до 

бюджету 

відповідно до 

законодавства 

Сума чистого 

прибутку на 

створення 

спеціальних 

(цільових) 

фондів 

4220 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого 

прибутку на 

матеріальне 

заохочення 

4225 0 0 0 0 0 0 0 0 

Внески 

учасників: 

Внески до 

капіталу 

4240 0 0 0 0 0 0 0 0 

Погашення 

заборгованості з 

капіталу 

4245 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 

капіталу: 

Викуп акцій 

(часток) 

4260 0 0 0 0 0 0 0 0 

Перепродаж 

викуплених 

акцій (часток) 

4265 0 0 0 0 0 0 0 0 

Анулювання 

викуплених 

акцій (часток) 

4270 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення 4275 0 0 0 0 0 0 0 0 
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частки в капіталі 

Зменшення 

номінальної 

вартості акцій 

4280 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни в 

капіталі 

4290 0 0 0 0 0 0 0 0 

Придбання 

(продаж) 

неконтрольовано

ї частки в 

дочірньому 

підприємстві 

4291 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом змін у 

капіталі 

4295 0 0 0 0 166 0 0 166 

Залишок на 

кінець року 

4300 5000 0 0 0 3272 
 

0 8272 

 

Керівник 
 

Головний бухгалтер 
 

 

 


